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by Chaud Devant fait souffler un vent 
révolutionnaire sur les vêtements 
de l’horeca, que ce soit en matière 
de look & feel ou de fonctionnalité. 
Inspirés par la célèbre peinture de 
Delacroix sur la révolution française
« La liberté guidant le peuple », nous 
mettons l’accent sur la nouvelle ère 
de liberté, d’égalité et de fraternité 
unissant les chefs et le personnel de 
salle. L’ouverture et le respect au sein 
des brigades permettent des
choix uniques et personnels dans les 
créations culinaires, la convivialité et 
le style vestimentaire. Une ode à une 
génération haute en couleurs, passi-
onnée et aimant la profession ! 

Sentez-vous libre d’être vous-même 
et optez pour une tenue dans laquelle 
vous vous sentez bien : bienvenue 
chez FREE KITCHEN SOCIETY!

L’équipe de Chaud Devant

‘FREE KITCHEN 
SOCIETY’ 
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THE COLLECTION

COLLECTIONS

PURE DENIM
La collection Pure Denim est 
solide, robuste et pleine de 
caractère. C’est donc le mélange 
parfait de mode et de vêtement 
de travail. Le vrai denim est 
vivant ! Plus vous le lavez, plus 
il s’anime. Lavez-le et traitez-le 
comme vous le souhaitez. Le 
Pure Denim s’imprègne de votre 
identité. En plus de l’Indigo Blue 
et de l’anthracite, nous avons 
de jolies nuances de terre : vert, 
gris, brun et « mud ». Soyez 
audacieux et combinez le style 
qui vous convient. La collection 
Pure Denim ne convient pas 
au nettoyage industriel. Tout le 
monde aime le denim !

BUJUTSU
La veste de cuisinier Bujustu 
a été conçue pour le chef 
cuisinier Nick Bril du The 
Jane** à Anvers et est 
d’inspiration japonaise. La 
collection se veut moderne, 
élégante et caractéristique. 
Les poches fendues et 
asymétriques donnent vie 
aux articles. La collection 
surprend par ses couleurs : 
les vestes de cuisinier ne sont 
pas uniquement en noir et 
blanc, par exemple, mais aussi 
en vert. Les teintes de terre 
des tabliers et des chaussures 
la complètent joliment. Ces 
tenues colorées attirent tous 
les regards vers la cuisine !

LEATHER70
Authentique, légère et 
intemporelle. Du bistro, 
foodtruck au trendy bar, la 
nouvelle collection Leather70 est 
partout à l’aise. La combinaison 
innovante de cuir de vache et 
de polyester rend les tabliers 
valet et les tabliers chef en 
cuir légers et moins salissants. 
Toutes les bandes sont réglables 
sur mesure. La finition ‘raw 
edge - single stitch’ donne à 
la collection le rayonnement 
robuste qui la caractérise. La 
collection Leather70 comprend 3 
couleurs : Bourbon Gold, Barrel 
Brown et Moonshine Black.

NORDIC
Optez pour un look épuré et 
frais avec notre collection Nordic 
! La veste de cuisinier Nordic 
a été conçue pour le chef Joris 
Bijdendijk du Restaurant RIJKS®* 
à Amsterdam. Nous voulions créer 
une nouvelle veste de cuisinier 
selon un modèle chemise. Les 
articles de cette collection sont 
donc conçus pour la liberté de 
mouvement et le confort. Chaud 
Devant a puisé son inspiration 
dans les tendances scandinaves 
: les articles Nordic sont élégants 
et simples, mais finis avec des 
détails raffinés. Si vous êtes à la 
recherche de vêtements de cuisine 
modernes et à usage pratique, 
cette collection est faite pour vous !

VELVET
La nouvelle collection Velvet a 
un look cool et authentique. 
Disponible en trois modèles 
différents et complètement à la 
mode dans les couleurs Bleu, 
Rouge, Jaune, Vert et Noir. 
Le velours côtelé confère aux 
tabliers et aux tabliers à bavette 
un caractère robuste et luxueux.

SENSE
Avec sa nouvelle ligne de vêtements 
Sense, Chaud Devant opte pour 
un mariage ultime entre l’élégance 
et le confort. Une ligne qui se veut 
aussi féminine que pratique, aussi 
confortable qu’élégante.
La collection Sense est 
spécialement conçue pour le 
personnel de service et offre un 
large éventail d’articles aux styles 
distinctifs se combinant à la 
perfection. Vous pouvez donc créer 
un style entièrement unique ! 
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PRIORITAIRE - Pour fond CLAIR

MARQUES DE COMMERCE ET QUALITÉ

FX
La liberté est la priorité absolue 
dans la collection FX. Elle est 
composée de tissus légers, avec 
ou sans structure. Le fin tissu 
en jersey garantit une flexibilité 
illimitée. Il est composé de Tencel® 
et de polyester fabriqué à partir de 
bouteilles en plastique recyclées. 
L’association de ces matériaux 
est non seulement respectueuse 
de l’environnement, mais elle 
permet aussi au tissu de sécher 
rapidement. Manches courtes, mi-
longues ou retroussées : choisissez 
le modèle qui vous convient le 
mieux. Vous le portez tous les jours 
en cuisine avec facilité !

BASIX
La collection Basix est 
reconnaissable par la diversité 
de ses couleurs et la simplicité 
de ses modèles. Si vous 
recherchez un tablier chef uni 
ou une veste de cuisinier, vous 
êtes à la bonne adresse !

RECYCLED 
PLASTIC BOTTLES
Chaud Devant® a développé une 
matière spéciale pour sa première 
collection Recycled Plastic Bottles ! 
Un tissu écologique fabriqué à 
100% à base de bouteilles en 
plastique recyclées. Un tissu satiné 
blanc composé pour 65% de 
polyester recyclé et 35% de coton 
environnemental. Le tissu est revêtu 
d’une finition imperméable qui rend 
l’élimination des taches plus aisée et 
d’une finition Easy Care qui en facilite 
le repassage. Objectif : une solution 
totalement du berceau au berceau. 
Recyclage de notre collection RPB 
Chaud Devant® ! Faites attention à ce 
que vous portez !

Amfori BSCI
Chaud Devant® travaille avec 
des ateliers européens qui 
sont membres du BSCI. Amfori 
BSCI est un label renommé 
qui symbolise des conditions 
de travail correctes et sûres, 
et un salaire équitable. 
Nous assurons en outre la 
surveillance des ateliers par 
des visites régulières.

Waste2Wear®

Avec Waste2Wear®, Chaud 
Devant® souhaite contribuer 
à un monde plus vert. Les 
produits dotés du logo 
Waste2Wear sont fabriqués à 
partir de bouteilles en plastique 
recyclées. Ces bouteilles sont 
transformées en polyester, 
qui est ensuite utilisé pour 
fabriquer notre collection RPB. . 

Oeko-Tex® STeP et 
Oeko-Tex® STANDARD 100
Bon nombre de nos tissus 
sont certifiés du label OEKO-
TEX® STeP ou OEKO-TEX® 
STANDARD 100. Ce label 
signifie qu’ils sont produits 
de manière durable et en 
utilisant peu, voire aucun 
produit chimique. En bref : 
une tenue honnête pour tout 
chef ayant une conscience 
sociétale !

Tencel®

Nous accordons un soin tout 
particulier à la sélection de 
nos tissus pour nos vêtements 
de chef. C’est pourquoi nous 
avons décidé de travailler avec 
du Tencel® pour certains de nos 
produits. Ce tissu possède un 
effet rafraîchissant et est très 
absorbant. Il sèche donc même 
plus rapidement que le coton. 
Nous ne voulons bien sûr que 
les meilleurs matériaux pour 
nos produits !

SecondLife®

SecondLife® est un fil 
tissé à partir de bouteilles 
en plastique recyclées. Il 
supporte bien le lavage 
industriel et convient 
donc parfaitement comme 
vêtement de cuisine. Un 
tissu en jersey est associé au 
Tencel®. Ce tissu est flexible, 
léger et permet une grande 
liberté de mouvement. Vous 
retrouvez ce tissu dans la 
collection FX par exemple. 

bluesign®

Beaucoup de nos 
produits portent 
le label de qualité 
Bluesign. Un label 

international pour les textiles qui 
garantit qu’aucune substance nocive 
ou cancérigène n’a été utilisée dans 
le processus de production. Ce 
label pose également des critères 
contraignants pour l’énergie, la 
consommation d’eau et la qualité 
de l’air. De plus, il est obligatoire 
d’élaborer un plan de durabilité. Il 
requiert également des obligations 
sociales strictes pour protéger les 
travailleurs et garantir leur santé et 
leur sécurité.

Ecolabel®

Un label environnemental qui a été attribué à certains produits 
dans un large éventail de groupes de produits, y compris les 
textiles. Il doit y avoir un impact réduit sur l’environnement. 
Selon le groupe de produits, les aspects suivants sont pris 

en compte: la consommation d’énergie, les émissions dans l’air et l’eau, 
l’interdiction de l’utilisation de substances nocives, les déchets d’emballages, 
l’agriculture biologique et les matières premières recyclées.
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258 FRATELLO UFX WHITE
XS-3XL | MAIN FABRIC: 50%PL/50%CO,
UPPER & MIDDLE BACKPART/INNER LAYER SLEEVE: 
64%PL SECONDLIFE®RPET/36%CLY  TENCEL®

259 FRATELLO UFX BLACK
XS-3XL | MAIN FABRIC: 50%PL/50%CO, 
UPPER & MIDDLE BACKPART/INNER LAYER SLEEVE: 
64%PL SECONDLIFE®RPET/36%CLY  TENCEL®

x5
PRIORITAIRE - Pour fond CLAIR

x5
PRIORITAIRE - Pour fond CLAIR

VESTES DE CUISINIER

Avec doublure & 
Avec doublure & 

manches en jersey
manches en jersey

tissu très léger
tissu très léger

avec boucle
avec boucle

VESTE DE CUISINIER 

FRATELLO UFX
Sa coupe ajustée confère au Fratello 
un look minimaliste et élégant. Avec les 
poignets et le dos aéré en jersey, cette veste 
allie style et fonctionnalité ! La coupe raglan 
du jersey pour les manches apporte une 
touche sportive. Grâce à la boucle dans le 
dos, la veste conserve son aspect net même 
avec un tablier valet. 
  



293 NORDIC GREEN
XS-3XL | 60%CO/40%PL
OXFORD WEAVE

296 NORDIC WHITE
XS-3XL | 50%CO/50%PL

294 NORDIC GREY
XS-3XL | 60%CO/40%PL
OXFORD WEAVE
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240 BUJUTSU GREEN 
XS-3XL | 50%CO/50%PL

236 BUJUTSU BLACK 
XS-3XL | 50%CO/50%PL

238 BUJUTSU WHITE 
XS-3XL | 50%CO/50%PL

avec boucle
avec boucle

VESTE DE CUISINIER 

NORDIC
Optez pour un look tranquille et pur 
avec cette veste de cuisinier Nordic. 
La veste est de design scandinave et se 
caractérise par sa fonctionnalité et sa 
simplicité. La veste est pourvue d’une 
fermeture masquée et d’une poche de 
poitrine et pour stylos pratique. Le col est 
moderne et fini de piqûres passepoil. 

tissu très léger
tissu très léger

VESTES DE CUISINIER

VESTE DE CUISINIER  

BUSJUTSU 
La Bujutsu est justement différente des 
autres. Il s’agit d’une veste amusante, 
moderne et pleine de caractère. 
Contrairement aux vestes de cuisiniers 
ordinaires, celle-ci s’enfile par la tête. La 
poche de poitrine asymétrique confère à la 
Bujutsu un joli look en biais.

Modèle à enfiler
Modèle à enfiler

tissu très léger
tissu très léger



287 BIKER WHITE
XS-3XL | 67%PL/33%CO

288 BIKER BLACK
XS-3XL | 67%PL/33%CO

226 RIVA UFX WHITE
XS-3XL | MAIN FABRIC: 50%PL/50%CO, 
MIDDLE BACKPART/INNER LAYER SLEEVE: 64%PL 
SECONDLIFE®RPET/36%CLY  TENCEL®

225 RIVA UFX BLACK
XS-3XL | MAIN FABRIC: 50%PL/50%CO, 
MIDDLE BACKPART/INNER LAYER SLEEVE: 64%PL 
SECONDLIFE®RPET/36%CLY  TENCEL®
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x4
PRIORITAIRE - Pour fond CLAIR

x4
PRIORITAIRE - Pour fond CLAIR

VESTE DE CUISINIER 

BIKER
Les coutures surpiquées et les fermetures 
éclair appliquées en biais confèrent 
un look costaud à cette veste Biker. 
La confection de la fermeture éclair 
(appliquée à l’envers), permet de mieux 
la protéger contre l’usure. Pratique et 
fonctionnelle comme une véritable veste de 
motard. 
  

VESTE DE CUISINIER  

RIVA UFX
La Riva est une veste de cuisinier raffinée 
et discrète.  De jolis détails ornent le col, 
les épaules et les manches. Le bouton 
du dessus ferme totalement la Riva. 
Cette veste se distingue par ses pans en 
jersey aéré dans le dos & manches. Super 
confortable !

tissu très léger
tissu très léger

Avec doublure & 
Avec doublure & 

manches en jersey
manches en jersey

VESTES DE CUISINIER



913 BIKER SFX BLACK
XS-3XL | MAIN FABRIC: 67%PL/33%CO,
UPPER & MIDDLE BACKPART/INNER LAYER SLEEVE: 
64%PL SECONDLIFE®RPET/36%CLY  TENCEL®

WAFFLE STRUCTURE

914 BIKER SFX WHITE
XS-3XL | MAIN FABRIC: 67%PL/33%CO, 
UPPER & MIDDLE BACKPART/INNER LAYER SLEEVE: 
64%PL SECONDLIFE®RPET/36%CLY  TENCEL®

WAFFLE STRUCTURE

9CHAUD DEVANT® LOOKBOOK

x2
PRIORITAIRE - Pour fond CLAIR

x2
PRIORITAIRE - Pour fond CLAIR

VESTE DE CUISINIER 

BIKER SFX 
Cette veste de cuisinier est inspirée par 
notre robuste Biker et est dotée d’une 
fermeture couverte avec boutons-pression. 
Cette veste se distingue par son tissu 
gaufré qui apporte un look rustique 
authentique. Pour plus de fraîcheur, vous 
pouvez enrouler les manches et les fixer 
avec une boucle pratique. Cette veste se 
distingue par ses pans particulièrement 
confortables en jersey aéré dans le dos.

 

Avec doublure 
Avec doublure 

en jerseyen jersey

Structure 
Structure 

gaufréegaufrée

tissu très léger
tissu très léger

*version dames p.27

*version dames p.27

VESTES DE CUISINIER

Structure 
Structure 

gaufréegaufrée
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205 SALERNO WHITE
XS-3XL | 50%PL/50%CO

246 SALERNO BLUE
XS-3XL | 50%PL/50%CO

922 SALERNO SFX BLACK SHORT SLEEVE
XS-3XL | MAIN FABRIC: 67%CO/33%PL, 
UPPER & MIDDLE BACKPART/INNER LAYER SLEEVE: 
64%PL SECONDLIFE®RPET/36%CLY  TENCEL®

WAFFLE STRUCTURE

923 SALERNO SFX WHITE SHORT SLEEVE
XS-3XL | MAIN FABRIC: 67%CO/33%PL, 
UPPER & MIDDLE BACKPART/INNER LAYER SLEEVE: 
64%PL SECONDLIFE®RPET/36%CLY  TENCEL®

WAFFLE STRUCTURE

x2
PRIORITAIRE - Pour fond CLAIR

x2
PRIORITAIRE - Pour fond CLAIR

VESTE DE CUISINIER

SALERNO
Le modèle Salerno permet d’allier sans 
problème l’élégance et le confort avec sa 
coupe amincissante. La finition invisible 
de la pièce médiane avant lui confère une 
touche moderne et la poche poitrine de 
luxe complète le tout. Le tissu léger vous 
donne une sensation de confort, même 
pendant les moments les plus stressants 
de la journée. Conseil : laissez le bouton 
du haut ouvert pour un look nonchalant. 
  

tissu très léger!
tissu très léger!

VESTES DE CUISINIER

VESTE DE CUISINIER 

SALERNO SFX
SHORT SLEEVE
Le modèle Salerno permet d’allier sans 
problème l’élégance et le confort avec sa 
coupe amincissante. La finition invisible de la 
pièce médiane avant lui confère une touche 
moderne et la poche poitrine de luxe complète 
le tout. Les courtes manches vous gardent 
toujours agréablement au frais, même dans les 
moments les plus intenses de la journée.

Avec doublure en 
Avec doublure en 

jerseyjersey

Structure 
Structure 

gaufréegaufréetissu très léger
tissu très léger
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x22
212 SALERNO RPB WHITE SHORT SLEEVE
XS-3XL | 65% RECYCLED PL/35%CO
RECYCLED PLASTIC BOTTLES

x19

RECYCLED 
PLASTIC BOTTLES

209 SALERNO RPB WHITE
XS-3XL | 65% RECYCLED PL/35%CO
RECYCLED PLASTIC BOTTLES

VESTE DE CUISINIER

SALERNO RPB
Le modèle Salerno permet d’allier sans 
problème l’élégance et le confort avec sa 
coupe amincissante. La finition invisible 
de la pièce médiane avant lui confère une 
touche moderne et la poche poitrine de luxe 
complète le tout. Le tissu léger vous donne 
une sensation de confort, même pendant les 
moments les plus stressants de la journée. 
Conseil : laissez le bouton du haut ouvert 
pour un look nonchalant. 
  

tissu très léger!
tissu très léger!

VESTES DE CUISINIER

Chaud Devant® a développé une matière spéciale 
pour sa première collection Recycled Plastic 
Bottles ! Un tissu écologique fabriqué à 100% à 
base de bouteilles en plastique recyclées. Un tissu 
satiné blanc composé pour 65% de polyester 
recyclé et 35% de coton environnemental. Le 
tissu est revêtu d’une finition imperméable qui 
rend l’élimination des taches plus aisée et d’une 
finition Easy Care qui en facilite le repassage. 
Faites attention à ce que vous portez !

Waste2Wear®

Avec Waste2Wear®, Chaud Devant® souhaite 
contribuer à un monde plus vert. Les 
produits dotés du logo Waste2Wear sont 
fabriqués à partir de bouteilles en plastique 
recyclées. Ces bouteilles sont transformées 
en polyester, qui est ensuite utilisé pour 
fabriquer notre collection RPB. . 



286 PARKA BLUE DENIM STRETCH
XS-3XL | 97,4%CO/2,6%EL
RINSE WASH + COLOR FIXATION

234 PARKA GREEN
XS-3XL | 66%CO/17%PL/17%VISC

12

990 CHEF SHIRT WHITE
XS-3XL | 50%PL/50%CO

972 CHEF SHIRT BLACK
XS-3XL | 50%PL/50%CO

VESTE DE CUISINIER 

PARKA 
Le Parka se caractérise par ses poches. 
Cette veste allie mode et travail sans 
oublier les exigences pratiques d’une 
veste de cuisinier. Ce parka, costaud 
et robuste, donne une impression bien 
représentative. Le motif chevron 
finement tissé de cette variante 
blanche confère un aspect prestigieux 
à cette veste.

VESTES DE CUISINIER

VESTE DE CUISINIER 

CHEF SHIRT
Une chemise traditionnelle pour 
hommes, mais pas n’importe lesquels : 
les cuisiniers. Ce modèle ajusté donne 
une apparence très soignée et est 
particulièrement confortable grâce aux 
fentes sur le côté. La fermeture dissimulée 
participe de la finition soignée et le col 
reste tendu grâce aux baleines. Ceux qui 
préfèrent travailler en chemise plutôt 
qu’en veste y trouveront leur bonheur.

tissu très léger!
tissu très léger!
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832 OVERALL MEN ANTRA DENIM STRETCH
XS-3XL | 97.8%CO/2.2%EL
RINSE WASH + COLOR FIXATION

831 OVERALL WOMEN ANTRA DENIM STRETCH
XS-3XL | 97.8%CO/2.2%EL
RINSE WASH + COLOR FIXATION

NEW

COMBINAISON  

MEN & WOMEN 
Sortez du lot avec cette combinaison en denim 
détonante! Disponible pour les femmes et pour les 
hommes, votre brigade reflètera une image marquante 
et représentative. Cette combinaison allie parfaitement 
la mode et le vêtement de travail. La coupe droite, 
le denim élastique dans un anthracite élégant et les 
détails pratiques comme les diverses poches et la 
fermeture éclair centrale (pour un enfilage plus facile) 
contribuent à la création d’un  look robuste. La finesse 
de l’élastique à la taille et les boutons-pressions sur 
la ceinture confèrent, quant à eux, une silhouette 
toujours élégante. Attention, les articles Pure Denim 
ne sont pas adaptés à un nettoyage industriel et 
peuvent déteindre. Évitez le contact avec des 
meubles ou des vêtements de couleur claire.

 

VESTES DE CUISINIER

Lady Fit
Lady Fit



951 MONZA BLACK
XS-3XL | 50%PL/50%CO
SATIN COOLTEX WEAVE

950 MONZA WHITE
XS-3XL | 50%PL/50%CO
SATIN COOLTEX WEAVE

920 MONZA WHITE SHORT SLEEVE
XS-3XL | 50%PL/50%CO
SATIN COOLTEX WEAVE

921 MONZA BLACK SHORT SLEEVE
XS-3XL | 50%PL/50%CO
SATIN COOLTEX WEAVE

14 CHAUD DEVANT® LOOKBOOK

VESTE DE CUISINIER  

MONZA 
SHORT SLEEVE
Notre première veste à fermeture éclair, si 
traditionnelle soit sa coupe, présente surtout un 
aspect décontracté et moderne. La coupe droite 
associée à la fermeture éclair donnent à cette 
veste un caractère ajusté et lumineux. Grâce à 
l’adaptation de la fermeture éclair (à l’envers), 
cette dernière est protégée de l’usure. Exactement 
ce qu’on attend d’une veste à fermeture éclair 
robuste. La matière en cooltex satin permet au 
vêtement de respirer et de rester confortable 
dans les moments les plus difficiles. Lorsque le 
mercure monte encore plus, nous proposons 
aux chefs surchauffés une variante à manches 
courtes.

VESTE DE CUISINIER  

MONZA 
Notre première veste à fermeture éclair, 
si traditionnelle soit sa coupe, présente 
surtout un aspect décontracté et moderne. 
La coupe droite associée à la fermeture 
éclair donnent à cette veste un caractère 
ajusté et lumineux. Grâce à l’adaptation 
de la fermeture éclair (à l’envers), 
cette dernière est protégée de l’usure. 
Exactement ce qu’on attend d’une veste 
à fermeture éclair robuste.  La matière 
en cooltex satin permet au vêtement de 
respirer et de rester confortable dans les 
moments les plus difficiles.

*version dames p. 26

*version dames p. 26

VESTES DE CUISINIER



955 MODENA UFX WHITE SHORT SLEEVE
XS-3XL | MAIN FABRIC: 50%PL/50%CO, 
UPPER & MIDDLE BACKPART/INNER LAYER SLEEVE: 
64%PL SECONDLIFE®RPET/36%CLY  TENCEL®

926 MODENA BLACK
XS-3XL | 50%PL/50%CO
SATIN COOLTEX WEAVE

15CHAUD DEVANT® LOOKBOOK

936 MODENA WHITE
XS-3XL | 50%PL/50%CO
SATIN COOLTEX WEAVE

x2
PRIORITAIRE - Pour fond CLAIR

VESTE DE CUISINIER  

MODENA
La Modena est une veste de cuisinier 
droite et robuste, travaillée avec des 
fermetures éclair noires contrastantes. 
Elle présente une poche poitrine avec 
fermeture et se distingue par son élégante 
simplicité. Une combinaison parfaite entre 
fonctionnalité et rayonnement.

Avec doublure 
Avec doublure 

en jerseyen jersey

VESTES DE CUISINIER

tissu très léger
tissu très léger
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229 BACIO WHITE
XS-5XL | 50%PL/50%CO
SATIN COOLTEX WEAVE

940 BACIO KHAKI
XS-3XL | 67%PL/33%CO

977 BACIO BLACK
XS-3XL | 50%PL/50%CO
SATIN COOLTEX WEAVE

978 BACIO GREY
XS-3XL | 65%PL/35%CO

VESTE DE CUISINIER 

BACIO
Le Bacio est une veste essentielle 
exceptionnelle, qui n’a pas oublié 
d’être luxueuse. La fermeture 
dissimulée donne un aspect 
subtil et les doubles manchettes 
sont aussi élégantes que 
pratiques. “Less is more” n’a 
jamais été aussi vrai qu’avec le 
Bacio.

VESTES DE CUISINIER
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938 BACIO WHITE SHORT SLEEVE
XS-3XL | 50%PL/50%CO
SATIN COOLTEX WEAVE

939 BACIO BLACK SHORT SLEEVE
XS-3XL | 50%PL/50%CO
SATIN COOLTEX WEAVE

269 ROMA BLACK
XS-3XL | 65%PL/35%CO
SATIN WEAVE

264 ROMA WHITE
XS-3XL | 65%PL/35%CO
SATIN WEAVE

* version dames p. 26

* version dames p. 26

VESTE DE CUISINIER 

ROMA
La Roma a un aspect classique, à l’instar 
de la Firenze, mais sa réalisation est plus 
subtile. Elle possède une coupe droite et 
une fermeture à double rangée de boutons. 
Elle a également des doubles manchettes 
et une poche poitrine de luxe. Le tissage de 
satin rend le tissu souple et confortable. Une 
réalisation chique d’une modèle classique.

VESTE DE CUISINIER  

BACIO
SHORT SLEEVE
Le Bacio est une veste essentielle exceptionnelle, 
qui n’a pas oublié d’être luxueuse. La fermeture 
dissimulée donne un aspect subtil. “Less is more” 
n’a jamais été aussi vrai qu’avec le Bacio. Les 
manches courtes donnent à cette veste un aspect 
estival et gardent le chef au frais pendant les 
périodes les plus chaudes.

VESTES DE CUISINIER



991 EXECUTIVE WHITE
XS-3XL | 50%PL/50%CO
SATIN COOLTEX WEAVE

973 EXECUTIVE BLACK
XS-3XL | 50%PL/50%CO
SATIN COOLTEX WEAVE

18 CHAUD DEVANT® LOOKBOOK

272 NOVA ANTRA
S-3XL | 65%PL/35%CO
SATIN STRIPE WEAVE

208 COMFORT WHITE
XS-3XL | 65%PL/35%CO	
SATIN WEAVE

VESTE DE CUISINIER 

EXECUTIVE
L’Executive est une veste de cuisinier 
tendance, dans tous les sens du terme. 
La coupe droite associée à une finition 
dissimulée à l’avant a un effet fluide 
et les poches de poitrine et de manche 
luxueuses couronnent le tout. Le tissage 
de satin en fait une veste très souple. 
Conseil : laissez ouvert le bouton du haut 
pour un look nonchalant.

VESTES DE CUISINIER

VESTE DE CUISINIER  

NOVA 
Le Nova est une essentielle 
exceptionnelle, qui n’a pas 
oublié d’être luxueuse. 
La fermeture dissimulée 
donne un aspect subtil et 
les doubles manchettes 
sont aussi élégantes que 
pratiques. La veste est 
fabriquée à partir d’un 
tissu souple et tombant, 
agrémenté de lignes de 
satin pour un aspect élégant.

*version dames 
*version dames 

p. 24p. 24

VESTE DE CUISINIER 

COMFORT
Une superbe veste de chef au porté 
doux et souple grâce au tissage en 
satin. La veste dispose d’une double 
rangée de boutons à pression, ce qui 
donne un aspect très traditionnel. 
On peut facilement et rapidement 
remonter les manches grâce à un 
bouton à pression. Le col et les 
manchettes contrastants sont 
remarquables et assurent une belle 
finition.

coupe amplecoupe ample
satin stripe 
satin stripe 

weaveweave
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215 SANTINO WHITE
XS-3XL | 65%PL/35%CO	
SATIN STRIPE WEAVE

216 SANTINO BLACK
XS-3XL | 65%PL/35%CO	
SATIN STRIPE WEAVE

203 FIRENZE BLACK
XS-4XL | 67%PL/33%CO

969 FIRENZE WHITE
XS-3XL | 67%PL/33%CO

VESTES DE CUISINIER

VESTE DE CUISINIER 

SANTINO
Expérimentez une agréable liberté de 
mouvement dans cette veste ample. 
On remarque son élégance au premier 
coup d’oeil. Les fines rayures de satin, la 
fermeture dissimulée et les deux boutons 
de nacre créent un ensemble extrêmement 
distingué.
  

coupe amplecoupe ample

VESTE DE CUISINIER 

FIRENZE
Vu le succès de la veste Firenze noire, il 
est temps d’en introduire une version 
blanche. Cette veste de cuisinier 
contient toutes les caractéristiques 
du modèle classique, mais dans 
un schéma de couleurs inversé. 
Les boutons à pression noirs sur la 
veste blanche présentent un agréable 
changement et donne une nouvelle 
tournure à ce modèle tant apprécié.

satin stripe weave

satin stripe weave

satin stripe weave

satin stripe weave
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219 HILTON POCO BLACK SHORT SLEEVE
XS-4XL | 65%PL/35%CO

217 HILTON POCO WHITE SHORT SLEEVE
XS-4XL | 67%PL/33%CO

220 HILTON POCO BLACK
XS-4XL |65%PL/35%CO

917 HILTON POCO DARK OLIVE 
XS-4XL | 67%PL/33%CO

VESTES DE CUISINIER

VESTE DE CUISINIER 

HILTON 
SHORT SLEEVE
Ce Hilton fait partie de notre collection 
BSX et est également une veste de cuisinier 
“essentielle”. Le modèle est traditionnel 
et reconnaissable, mais réalisé de façon 
particulièrement moderne. Le tissu est 
pratique et agréable. Ce modèle à manches 
courtes est une jolie variante estivale du 
Hilton Poco.

VESTE DE CUISINIER 

HILTON 
Ce Hilton fait partie de notre collection 
BSX et est également une veste de 
cuisinier essentielle. Le modèle est 
traditionnel et reconnaissable, mais réalisé 
de façon particulièrement moderne. Le 
tissu est pratique et agréable. Ce superbe 
modèle universel présente comme finition 
des boutons à pression en inox visibles. 
 

*version dames p. 29

*version dames p. 29
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227 HILTON POCO WHITE
XS-4XL | 67%PL/33%CO

249 HILTON POCO NAVY
XS-4XL | 65%PL/35%CO

VESTES DE CUISINIER
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SKINNY PANTS
for CHEFS



138 SKINNY REG BLACK STRETCH
28-42 INCH | 35%CO/35%PL/30%EL

139 SKINNY REG JOGG DENIM BLACK
28-42 INCH | 90,5%CO/8%PL/1,5%LY	
RINSE WASH + COLOR FIXATION

ORIGINAL CHEFWEA
R

   
 C

 H
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23CHAUD DEVANT® LOOKBOOK

SKINNY PANTS PANTALON DE CUISINIER

SKINNY REG
#138 Ce pantalon Skinny vous donne un 
look à la mode sans perte de performance ! 
Conçu pour un usage actif ! Le tissu élastique 
suivra facilement vos mouvements. La couleur 
sombre et la finition au toucher doux donnent 
à ce pantalon un look moderne et élégant, ce 
qui en fait un vêtement parfait pour être porté 
dans divers lieux. 

PANTALONS DE CUISINIER

*version dames p. 28

*version dames p. 28

#139 Ce pantalon Skinny Jogg Denim est 
sans limites. La technologie brevetée assurant 
une régulation thermique et de l’élasticité vous 
offrira un maximum de confort, une liberté de 
mouvement totale et une coupe parfaite avec 
toutes les performances du denim d’origine. 
Jogg + Denim = la solution idéale pour un 
usage actif !



123 NERO
44-66 | 67%PL/33%CO

133 SANTINO BLACK
46-62 | 65%PL/35%CO
SATIN STRIPE WEAVE

131 AREZZO
46-62 | 65%PL/35%CO

118 GRIGIO
44-62 | 67%PL/33%CO

24 CHAUD DEVANT® LOOKBOOK

159 LIGNE NOIR
46-62 | 65%PL/35%CO

137 LIVIO
46-62 | 65%PL/35%CO

PANTALON DE CUISINIER

REGULAR
Le pantalon Regular Fit à la coupe droite 
tombe agréablement sur les hanches. Un 
modèle fluide et moderne avec comme 
finitions un élastique à l’arrière pour 
plus de confort, des passants de ceinture 
et un bouton métallique.

PANTALONS DE CUISINIER
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127 PEPITA BLACK
46-62 | 65%PL/35%CO

126 BAGGY BLACK
XS-3XL | 65%PL/35%CO

PUR E
CHAUD DEVANT

D
E

N
IM

ORIGINAL CHEFWEA
R
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196 JEANS BLUE DENIM STRETCH
28-42 INCH | 76%CO/21%PL/3%EA	
RINSE WASH + COLOR FIXATION

PANTALONS DE CUISINIER

PANTALON DE CUISINIER

CLASSIC
Un vrai classique parmi les 
pantalons de chefs. Ce 
pantalon, avec son 
traditionnel pied-de-poule, 
est toujours très apprécié. 
Ce pantalon Fit dispose 
d’un élastique dans le dos 
pour plus de confort.

PANTALON DE CUISINIER

BAGGY
Ce pantalon léger est bien entendu 
très agréable et présente, à côté de 
deux poches latérales, une poche 
très pratique sur la jambe droite. 
Inévitablement pantalon de 
travail, le Baggy est désinvolte et 
décontracté.

PANTALON DE CUISINIER

JEANS
Les véritables amateurs de jeans peuvent 
s’en donner à cœur joie, car nous avons 
tout spécialement élaboré ce jeans de 
cuisinier pour eux. Il comporte une poche 
arrière bien étudiée qui permet de placer 
les ustensiles du chef et une très grande 
boucle pour y mettre, par exemple, un 
torchon de cuisine.
  

avec poche arrière pratique 
avec poche arrière pratique 

pour outils du chef !
pour outils du chef !

avec boucle pratique
avec boucle pratique
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930 LADY SANTINO ANTRA
XS-3XL | 65%PL/35%CO	
SATIN STRIPE WEAVE

953 LADY MONZA BLACK
XS-3XL | 50%PL/50%CO	
SATIN COOLTEX WEAVE

952 LADY MONZA WHITE
XS-3XL | 50%PL/50%CO	
SATIN COOLTEX WEAVE

228 LADY COMFORT BLACK
XS-3XL | 65%PL/35%CO	
SATIN WEAVE

210 LADY COMFORT WHITE
XS-3XL | 65%PL/35%CO	
SATIN WEAVE

CHAUD DEVANT® LOOKBOOK

satin stripe weave

satin stripe weave

VESTE DE CUISINIÈRE

LADY 
COMFORT
La veste tailleur ultime est 
spécialement conçue pour les 
dames. Cette variante féminine est, 
au-delà de cette coupe charmante, 
identique à nos vestes Comfort et 
Roma. Cela signifie : une double 
rangée de boutons à pression 
visibles et une manchette aux 
finitions élégantes. Les fentes 
de soie amènent beaucoup 
de liberté de mouvement. La 
veste est disponible en noir et 
en blanc.

VESTE DE CUISINIÈRE

LADY 
SANTINO
On remarque l’élégance 
de cette veste au premier 
coup d’oeil. Les fines 
rayures de satin, la 
fermeture invisible grâce 
aux boutons pression 
dissimulés font un 
ensemble extrêmement 
distingué. Cette veste se 
porte à merveille avec le 
Nova Antra.

VESTE DE CUISINIÈRE

LADY MONZA
C’est la variante féminine de la veste 
populaire Monza, notre première veste à 
fermeture éclair. Cette veste à la coupe 
traditionnelle impose malgré tout sa note 
cool et moderne. Grâce à la conception 
unique de la fermeture (à l’envers), la 
veste n’est pas seulement jolie, mais 
aussi résistante à l’usure. Exactement 
ce qu’on attend d’une veste à fermeture 
éclair robuste. Cette variante charmante 
procure un résultat très féminin.

*Modèle homme p. 17

*Modèle homme p. 17

*Modèle homme  p. 14

*Modèle homme  p. 14

*Modèle homme  p. 18

*Modèle homme  p. 18

FEMMES CHEFS
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266 LADY BIKER SFX BLACK
XS-3XL | MAIN FABRIC: 67%PL/33%CO,
UPPER & MIDDLE BACKPART/INNER LAYER SLEEVE: 
64%PL SECONDLIFE®RPET/36%CLY  TENCEL®

WAFFLE STRUCTURE

257 LADY BIKER SFX WHITE
XS-3XL | MAIN FABRIC: 67%PL/33%CO, 
UPPER & MIDDLE BACKPART/INNER LAYER SLEEVE: 
64%PL SECONDLIFE®RPET/36%CLY  TENCEL®

WAFFLE STRUCTURE

x2
PRIORITAIRE - Pour fond CLAIR

x2
PRIORITAIRE - Pour fond CLAIR

FEMMES CHEFS

*Modèle homme  p. 9

*Modèle homme  p. 9

Avec doublure en 
Avec doublure en 

jerseyjersey

tissu très léger
tissu très léger

VESTE DE CUISINIÈRE

LADY BIKER SFX
Notre Biker FX a été traduite dans cette 
version cool pour dames. Elle affiche les 
mêmes éléments et le même tissu gaufré 
pour un look robuste authentique, mais 
elle est plus cintrée pour une touche 
féminine. Pour plus de fraîcheur, vous 
pouvez remonter les manches et les fixer 
avec une boucle pratique. Son dos aéré en 
jersey rend cette veste particulièrement 
confortable. 

Structure 
Structure 

gaufréegaufrée
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198 LADY SKINNY BLACK STRETCH
XS-3XL | 48%PL/48%CO/4%EOL	
XLA - INDUSTRIAL STRETCH

197 LADY SKINNY BLUE DENIM STRETCH
XS-3XL | 76%CO/21%PL/3%EA	
RINSE WASH + COLOR FIXATION

189 LADY BLACK
XS-3XL | 65%PL/35%CO

145 LADY BLACK STRETCH
S-3XL | 48%PL/48%CO/4%EOL	
XLA - INDUSTRIAL STRETCH

28 CHAUD DEVANT® LOOKBOOK

PANTALON DE CUISINIÈRE

LADY 
REGULAR
Un très joli pantalon low waist avec une 
hanche basse et une large bande élastique 
des deux côtés. 

PANTALON DE CUISINIÈRE

LADY 
REGULAR
Ce très joli pantalon low waist avec une 
hanche basse et une large bande élastique 
des deux côtés fait partie de notre collection 
BSX. Sa couleur noire élégante en fait 
un excellent pantalon pour femmes et se 
combine aisément avec toutes les vestes. 
  

PANTALON DE CUISINIÈRE

LADY SKINNY 
Un pantalon très agréable à porter avec 
une coupe amincissante. Tous les détails 
pratiques de ce pantalon de travail ont 
été bien étudiés, comme sa taille élastique 
et son tissu extensible très confortable. 
Multifonctionnel aussi bien pour le 
cuisinier que pour le serveur.
 

FEMMES CHEFS

Stretch!
Stretch!

*Modèle homme 
*Modèle homme 

 p. 23 p. 23



974 LADY POCO WHITE
XS-3XL | 67%PL/33%CO

29CHAUD DEVANT® LOOKBOOK

918 LADY POCO DARK OLIVE
XS-3XL | 67%PL/33%CO

993 LADY POCO BLACK
XS-3XL | 65%PL/35%CO

271 LADY POCO NAVY
XS-3XL | 65%PL/35%CO

VESTE DE CUISINIÈRE

LADY POCO
Ce Lady Poco fait partie de notre collection 
BSX et est également une vraie veste 
de cuisinier essentielle. Le modèle est 
traditionnel et reconnaissable, mais ajusté 
de façon particulièrement moderne. Le 
tissu est pratique, agréable et présente 
des boutons à pression en inox visibles. 
Le Lady Poco est un modèle universel 
d’exception.
  

FEMMES CHEFS

*Modèle homme p. 20-21

*Modèle homme p. 20-21

avec fentes avec fentes 

latérales pour latérales pour 

confort accruconfort accru
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517 RED VELVET 
W70-L85 | 100%CO
RINSE WASH + COLOR FIXATION

516 BLUE VELVET
W70-L85 | 100%CO
RINSE WASH + COLOR FIXATION

519 YELLOW VELVET 
W70-L85 | 100%CO
RINSE WASH + COLOR FIXATION

521 GREEN VELVET
W70-L85 | 100%CO
RINSE WASH + COLOR FIXATION

522 BLACK VELVET
W70-L85 | 100%CO
RINSE WASH + COLOR FIXATION

TABLIERS VALET 

BIB APRON

VELVET
Ce tablier valet classique est confectionné 
en velours côtelé et vise principalement la 
fonctionnalité : avec deux poches pratiques 
au milieu du devant et une bande de nuque 
facile à régler, c’est un article pour tous. 
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522 BLACK VELVET
W70-L85 | 100%CO
RINSE WASH + COLOR FIXATION

597 CROSS YELLOW VELVET 
W70-L85 | 100%CO
RINSE WASH + COLOR FIXATION

598 CROSS GREEN VELVET
W70-L85 | 100%CO
RINSE WASH + COLOR FIXATION

599 CROSS BLACK VELVET
W70-L85 | 100%CO
RINSE WASH + COLOR FIXATION

595 CROSS BLUE VELVET
W70-L85 | 100%CO
RINSE WASH + COLOR FIXATION

596 CROSS RED VELVET 
W70-L85 | 100%CO
RINSE WASH + COLOR FIXATION

TABLIERS VALET 

BIB APRON

VELVET CROSS
Ce tablier valet en velours côtelé prouve que 
l’esthétique, la fonctionnalité et la personnalité 
peuvent former une combinaison parfaite. 
Avec deux poches sur le milieu du devant 
et des bandes croisées faciles à régler qui 
réduisent la pression sur la nuque, ce tablier 
est un véritable héros de l’horeca. 



550 NORDIC CROSS FOREST
W75-L100 | 67%PL/33%CO
TWO TONE WEAVE

553 NORDIC CROSS CLAY
W75-L100 | 67%PL/33%CO
TWO TONE WEAVE

552 NORDIC CROSS BLUE
W75-L100 | 67%PL/33%CO
TWO TONE WEAVE
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547 NORDIC BASE CLAY 
W70-L85 | 67%PL/33%CO
TWO TONE WEAVE

546 NORDIC BASE BLUE 
W70-L85 | 67%PL/33%CO
TWO TONE WEAVE

545 NORDIC BASE FOREST 
W70-L85 | 67%PL/33%CO
TWO TONE WEAVE

TABLIER VALET 

NORDIC CROSS
Optez pour un look tranquille et pur avec 
ce tablier valet Nordic. Il est de design 
scandinave et se caractérise par sa 
fonctionnalité et sa simplicité. Le tablier valet 
est doté de bandes croisées et d’une proche 
pratique pour vos ustensiles.

TABLIERS VALET 

BIB APRON

NORDIC BASE
Optez pour un look tranquille et pur avec 
ce tablier valet Nordic. Il est de design 
scandinave et se caractérise par sa 
fonctionnalité et sa simplicité. Le tablier valet 
dispose de deux poches centrales avant et la 
bande de la nuque est facilement ajustable 
grâce à une bouche métallique. 
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575 BUJUTSU PETROL 
W75-L90 | 70%CO/30%PL	
TWO TONE WEAVE, RINSE WASH,
COLOR FIXATION

577 BUJUTSU SAND 
W75-L90 | 60%CO/40%PL	
TWO TONE WEAVE, RINSE WASH,
COLOR FIXATION

576 BUJUTSU GREY 
W75-L90 | 70%CO/30%PL	
TWO TONE WEAVE, RINSE WASH,
COLOR FIXATION

TABLIERS VALET 

TABLIER VALET 

BUJUTSU
Le Bujutsu est un tablier valet amusant 
et moderne qui a du caractère. Ce sont 
la poche de poitrine asymétrique et les 
piqûres en oblique qui confèrent au 
Bujutsu un joli look en biais. La bande 
de nuque est facile à régler sur simple 
ajustement d’un bouton.
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637 BISTRO BLUE DENIM
W100-L85 | 100%CO
RINSE WASH + COLOR FIXATION

638 BISTRO GREEN DENIM
W100-L85 | 100%CO
RINSE WASH + COLOR FIXATION

639 BISTRO MUD DENIM
W100-L85 | 100%CO
RINSE WASH + COLOR FIXATION

508 SKEW BLUE DENIM
W85-L85 | 100%CO
RINSE WASH + COLOR FIXATION

644 SKEW MUD DENIM
W85-L85 | 100%CO
RINSE WASH + COLOR FIXATION

643 SKEW GREEN DENIM
W85-L85 | 100%CO
RINSE WASH + COLOR FIXATION

TABLIER VALET 

BISTRO
Le Bistro se distingue par sa 
fonctionnalité. Ce tablier valet est doté 
d’une grande poche pratique, d’une plus 
petite sur la poitrine et d’une boucle pour 
votre essuie-mains. Grâce à ses piqûres, 
à ses boutons et à son col en V, le tablier 
valet ressemble à un gile

TABLIER VALET  

SKEW
Ce tablier à la forme asymétrique originale 
et aux poches pratiques vous donnera un 
look tout à fait spécial.  

TABLIERS VALET 
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509 BASE GREEN DENIM
W70-L75 | 100%CO
RINSE WASH + COLOR FIXATION

511 BASE GREY DENIM 
W70-L75 | 100%CO
RINSE WASH + COLOR FIXATION

694 BASE MUD DENIM 
W70-L75 | 100%CO
RINSE WASH + COLOR FIXATION

513 BASE BROWN DENIM 
W70-L75 | 100%CO
RINSE WASH + COLOR FIXATION

512 SALOPET 
GREY DENIM 
W80-L70 | 100%CO
RINSE WASH + COLOR FIXATION

594 SALOPET 
BROWN DENIM 
W80-L70 | 100%CO
RINSE WASH + COLOR FIXATION

695 SALOPET 
MUD DENIM 
W80-L70 | 100%CO
RINSE WASH + COLOR FIXATION

510 SALOPET 
GREEN DENIM 
W80-L70 | 100%CO
RINSE WASH + COLOR FIXATION

TABLIER VALET

BASE
Ce tablier costaud dispose de deux 
poches centrales avant et la bande de la 
nuque est facilement ajustable grâce à 
une bouche métallique.

TABLIERS VALET 

TABLIER VALET

SALOPET
Ce tablier absolument rétro dispose de 
deux poches sans rabat, d’une poche 
poitrine centrale avant et s’ajuste 
facilement à la nuque à l’aide d’un bouton 
jeans métallique. Un modèle nostalgique 
réalisé dans une version moderne.
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632 FORENE CROSS BLUE DENIM
W75-L90 | FABRIC: 100%CO   
STRAPS: 70%LEATHER/30%PL
RINSE WASH, COLOR FIXATION

652 FORENE CROSS MUD DENIM
W75-L90 | FABRIC: 100%CO   
STRAPS: 70%LEATHER/30%PL
RINSE WASH, COLOR FIXATION

633 FORENE CROSS 
GREY DENIM
W75-L90 | FABRIC: 100%CO   
STRAPS: 70%LEATHER/30%PL
RINSE WASH, COLOR FIXATION

TABLIERS VALET 

TABLIER VALET 

FORENE CROSS
Le tablier chef Forene Cross est inspiré des 
tendances en matière d’élégance des pays 
scandinaves. Avec cet élégant tablier valet, 
vous créez un look sobre et minimaliste. La 
combinaison du tissu denim et des bandes 
croisées en cuir fait la particularité de ce 
tablier valet Forene. Les bandes du Forene 
sont faciles à régler et peuvent être aisément 
retirées du tablier valet avant la lessive. 
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505 PLAIN 
BLUE DENIM 31”
W70-L80 | 100%CO
RINSE WASH + COLOR FIXATION

507 MULTIPOCKET 
BLUE DENIM 35”
W75-L90 | 100%CO
RINSE WASH + COLOR FIXATION

634 FORENE BLUE DENIM
W70-L90 | FABRIC: 100%CO   
STRAPS: 70%LEATHER/30%PL
RINSE WASH, COLOR FIXATION

653 FORENE MUD DENIM
W70-L90 | FABRIC: 100%CO   
STRAPS: 70%LEATHER/30%PL
RINSE WASH, COLOR FIXATION

635 FORENE GREY DENIM
W70-L90 | FABRIC: 100%CO   
STRAPS: 70%LEATHER/30%PL
RINSE WASH, COLOR FIXATION

TABLIER VALET   

MULTI 
POCKET
Une poche pour chaque ustensile. 
Ce tablier multipoches est idéal pour le 
personnel de service.

TABLIER VALET   

REGULAR
Less is more, cela vaut certainement 
pour ce tablier. Sa taille est facilement 
ajustable grâce à la bouche placée sur 
la bande de la nuque.

TABLIERS VALET 

TABLIER VALET 

FORENE
Le tablier chef Forene est inspiré des 
tendances en matière d’élégance des pays 
scandinaves. Avec cet élégant tablier valet, 
vous créez un look sobre et minimaliste. Ce 
qui fait la particularité de ce tablier valet 
Forene, c’est la combinaison du tissu denim et 
d’un serre-nuque en cuir. Le serre-nuque est 
facile à régler et peut être aisément retiré du 
tablier avant la lessive.



678 BARISTA BLACK DENIM
W100-L85 | UPPER PART: 65%PL/35%CO 
LOWER PART: 67%PL/33%CO	
DENIM LOOK A LIKE

558 BARISTA
W100-L85 | UPPER PART: 65%PL/35%CO 
LOWER PART: 67%PL/33%CO
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687 BIB CHAP BLACK
W80-L75 | 85%PL/15%CO

684 BIB CHAP BLACK DENIM
W80-L75 | 60%CO/40%PL
DENIM LOOK A LIKE

Satin Stripe weave
Satin Stripe weave

TABLIER VALET 

BARISTA
Cette veste tablier valet est, comme 
l’indique son nom, spécialement conçu 
pour le barista. Les vrais artistes de 
café peuvent facilement ranger tous les 
instruments nécessaires dans les poches 
et les boucles. Très pratique donc mais 
aussi incroyablement stylé. 
    

TABLIERS VALET 

TABLIER VALET   

BIB CHAP
Ce croisement entre le tablier et le 
chap en offre le meilleur des deux. La 
protection d’un tablier et la liberté de 
mouvement d’un tablier chef fendu. Il 
dispose en outre de poches pratiques et 
d’une boucle.



682 BUTCHER 
BLACK DENIM
W90-L100 | 60%CO/40%PL	
DENIM LOOK A LIKE

697 BUTCHER 
BLACK
W90-L100 | 67%PL/33%CO
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686 FUSION 
BLACK DENIM
W70-L80 | 60%CO/40%PL
DENIM LOOK A LIKE

688 4-POCKETS CROSS BLACK
W75-L100 | 85%PL/15%CO

685 BLACK DENIM
W75-L100 | 60%CO/40%PL
DENIM LOOK A LIKE

TABLIER VALET 

BUTCHER
Ce tablier contemporain 
asymétrique attirera tous les 
regard dans la cuisine. Sa taille est 
ajustable grâce à une boucle placée 
à l’arrière. Des poches modernes et 
la boucle donnent un air costaud à 
ce tablier sans faire de concessions 
sur le plan de la qualité et du 
confort.

TABLIERS VALET 

TABLIER VALET   

FUSION
Ce tablier court, robuste, 
se distingue par de larges 
bandes qui se croisent 
dans le dos. Une trouvaille 
jolie, mais aussi pratique 
puisque le tablier est ainsi 
parfaitement ajustable à 
toutes les tailles.

TABLIER VALET   

4-POCKETS 
CROSS
Ce tablier robuste est très convaincant 
dans son application pratique et est 
idéal pour le personnel de service. Les 
bandes du serre-cou se croisent dans 
le dos et sont ajustables à n’importe 
quelle taille. Le tablier a quatre poches 
pratiques et une fente à l’avant pour plus 
de liberté de mouvement. Le Chap Black 
est fait de tissu imperméable.

TABLIER VALET   

REGULAR
Ce tablier robuste dispose d’une grande 
poche à l’avant et le serre-nuque est 
facilement ajustable grâce au bouton. Un 
aspect robuste qui ne lésine pas sur la 
qualité.
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671 BARREL BROWN
W70-L80 | 70%LEATHER/30%PL

675 MOONSHINE BLACK
W70-L80 | 70%LEATHER/30%PL

667 BOURBON GOLD
W70-L80 | 70%LEATHER/30%PL

670 BARREL BROWN
W65-L80 | 70%LEATHER/30%PL

674 MOONSHINE BLACK
W65-L80 | 70%LEATHER/30%PL

666 BOURBON GOLD
W65-L80 | 70%LEATHER/30%PL

T H E  O R I G I N A L  B R A N D
F R O M  A M S T E R D A M 

S I N C E  1 9 9 6

Single Stitch
R A W

E D G E

T H E  O R I G I N A L  B R A N D
F R O M  A M S T E R D A M 

S I N C E  1 9 9 6

Single Stitch
R A W

E D G E

TABLIER VALET

FUSION
Ce tablier court robuste se caractérise 
par les rubans croisés dans le dos. Une 
découverte élégante et pratique du fait que 
la fermeture croisée décharge la nuque de 
façon optimale. Une double poche a été 
appliquée sur le devant.

TABLIER VALET

REGULAR
Le maître parmi les tabliers valet. Avec son 
look authentique, le Regular est le tablier 
valet passe-partout. Ce modèle est doté 
d’une poche pratique.

TABLIERS VALET 



Rough 
	 Tough&
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578 4-POCKETS BLACK
W75-L100 | 67%PL/33%CO

579 4-POCKETS TAUPE
W75-L100 | 67%PL/33%CO

565 BBQ REMO
W100-L120 | 67%PL/33%CO

567 BBQ BLACK
W100-L120 | 67%PL/33%CO

TABLIERS VALET 

TABLIER VALET 

4-POCKETS
Le tablier valet à quatre poches est destiné 
non seulement aux chefs mais aussi au 
personnel de service. La boucle contribue 
à plus de facilité et les quatre poches sont 
idéales. Ce tablier valet est ajustable à la 
nuque et donc facilement adaptable.
    

avec fenteavec fente

TABLIER VALET 

BBQ
Tout comme notre tablier valet standard, 
le BBQ a une réalisation simple, sans 
chichis. La différence réside dans le 
format : le BBQ est plus grand et plus 
large. Ainsi, le cuisinier peut s’occuper de 
ses grillades sans souci et focaliser son 
attention sur les charbons. Un tablier 
valet pratique et cohérent pour les lieux 
les plus chauds de la cuisine.
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525 LIGNE NOIR
W75-L100 | 65%PL/35%CO

681 RPB WHITE
W70-L100 | 65% RECYCLED PL/35%CO 
RECYCLED PLASTIC BOTTLES

591 TAUPE
W75-L100 | 67%PL/33%CO

590 SANTINO ANTRA
W75-L100 | 65%PL/35%CO	
SATIN STRIPE WEAVE

533 SANTINO BLACK
W75-L100 | 65%PL/35%CO	
SATIN STRIPE WEAVE

564 REMO
W75-L100 | 67%PL/33%CO

538 BIG STRIPE
W75-L100 | 67%PL/33%CO

539 BLUE STRIPE
W75-L100 | 67%PL/33%CO

x8

TABLIERS VALET 

TABLIER VALET 

REGULAR 
POCKETS
Notre tablier valet standard a une 
réalisation pratique et ergonomique. Le 
modèle est droit et minimaliste et grâce à 
la fermeture ajustable dans la nuque, il 
est adapté à toutes les tailles.



63688 DARK OLIVE
W75-L100 | 67%PL/33%CO

53588 WHITE
W75-L100 | 67%PL/33%CO

54488 NAVY
W75-L100 | 65%PL/35%CO

52488 KHAKI
W75-L100 | 67%PL/33%CO

50088 GREY
W75-L100 | 65%PL/35%CO

54888 GRAPE
W75-L100 | 67%PL/33%CO
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53188 AUBERGINE
W75-L100 | 67%PL/33%CO

53288 OLIVE
W75-L100 | 67%PL/33%CO

53688 BLACK
W75-L100 | 65%PL/35%CO

TABLIER VALET 

REGULAR 
POCKETS L100

Les tabliers valets de notre collection BSX 
ont une coupe classique et sont faciles 
d’utilisation. Ils disposent d’une large 
poche à l’avant et sont disponibles dans 
diverses couleurs. Il y a un tablier valet 
pour chaque occasion et chaque intérieur.

TABLIERS VALET 



54188 SAND
W75-L100 | 65%PL/35%CO

50388 CAMEL
W75-L100 | 67%PL/33%CO

54388 BROWN
W75-L100 | 65%PL/35%CO

63699 DARK OLIVE
W75-L100 | 67%PL/33%CO

54299 ANTRA
W75-L100 | 65%PL/35%CO

54199 SAND
W75-L100 | 65%PL/35%CO

53699 BLACK
W75-L100 | 65%PL/35%CO

53599 WHITE
W75-L100 | 67%PL/33%CO

54088 BURGUNDY
W75-L100 | 65%PL/35%CO

54288 ANTRA
W75-L100 | 65%PL/35%CO
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TABLIER VALET 

CROSS
Les tabliers valets de notre collection 
BSX ont une coupe classique et 
sont faciles d’utilisation. Ils sont 
disponibles dans diverses couleurs. 
Il y a un tablier valet pour chaque 
occasion et chaque intérieur. Les 
bandes du serre-cou se croisent dans 
le dos et sont ajustables à n’importe 
quelle taille. Une double poche a été 
appliquée sur le devant.
    

TABLIERS VALET 



53587 WHITE
W75-L80 | 67%PL/33%CO

53687 BLACK
W75-L80 | 65%PL/35%CO

53697 BLACK
W100-L100 | 65%PL/35%CO

53597 WHITE
W100-L100 | 67%PL/33%CO

54297 ANTRA
W100-L100 | 65%PL/35%CO

52689 WATERPROOF WHITE
W75-L110 | 72%PVC/28%PL	
WATERPROOF

52789 WATERPROOF BLACK
W75-L110 | 72%PVC/28%PL	
WATERPROOF
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TABLIER VALET 

REGULAR 
POCKETS L80

Les tabliers valets de notre collection BSX 
ont une coupe classique et sont faciles 
d’utilisation. Il y a un tablier valet pour 
chaque occasion et chaque intérieur.

TABLIER VALET 

REGULAR L100 
EXTRA WIDE & NO POCKET

Les tabliers valets de notre collection BSX ont 
une coupe classique et sont faciles d’utilisation. 
Ils sont disponibles dans diverses couleurs.

TABLIER VALET 

DISH L110

Ces tabliers valets spécialement conçus 
pour la vaisselle sont faits de tissu 
imperméable. Ainsi, on peut travailler 
toute la soirée sans attraper une goutte. 

imperméable
imperméable

TABLIERS VALET 
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   271 CHEF JACKET LADY POCO NAVY  63699 BIB APRON CROSS DARK OLIVE   917 CHEF JACKET HILTON POCO DARK OLIVE



856 RED VELVET 
W80-L45 | 100%CO
RINSE WASH + COLOR FIXATION

855 BLUE VELVET
W80-L45 | 100%CO
RINSE WASH + COLOR FIXATION

859 BLACK VELVET
W80-L45 | 100%CO
RINSE WASH + COLOR FIXATION

858 GREEN VELVET
W80-L45 | 100%CO
RINSE WASH + COLOR FIXATION

CH
AU

D
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EV
A
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T

857 YELLOW VELVET 
W80-L45 | 100%CO
RINSE WASH + COLOR FIXATION

NEW

48 CHAUD DEVANT® LOOKBOOK

APRON

VELVET
Ce tablier chef dégage une impression 
de luxe, avec un large cordon pour 
le caractère robuste. Ce modèle est 
confectionné en velours côtelé (100% 
coton) et doté d’une poche pratique sur le 
côté droit.

TABLIERS CHEF
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408 NORDIC BLUE
W90-L65 |67%CO/33%PL
TWO TONE WEAVE

492 BUJUTSU PETROL
W90-L65 | 70%CO/30%PL	
TWO TONE WEAVE, RINSE WASH, 
COLOR FIXATION

494 BUJUTSU SAND
W90-L65 | 60%CO/40%PL	
TWO TONE WEAVE, RINSE WASH, 
COLOR FIXATION

409 NORDIC CLAY
W90-L65 |67%CO/33%PL
TWO TONE WEAVE

493 BUJUTSU GREY
W90-L65 | 70%CO/30%PL	
TWO TONE WEAVE, RINSE WASH, 
COLOR FIXATION

407 NORDIC FOREST
W90-L65 |67%CO/33%PL
TWO TONE WEAVE

TABLIER CHEF 

BUJUTSU
Le Bujutsu est un tablier chef amusant 
et moderne qui a du caractère. Sa poche 
asymétrique et les piqûres en oblique 
confèrent au Bujutsu un joli look en biais. 
Le tablier chef est d’une longueur idéale 
pour vous laisser une grande liberté de 
mouvement.

TABLIER CHEF 

NORDIC
Optez pour un look tranquille et pur avec 
ce tablier chef Nordic. Il est de design 
scandinave et se caractérise par sa 
fonctionnalité et sa simplicité. Le tablier 
valet est doté d’une proche pratique pour 
vos ustensiles.

TABLIERS CHEF
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487 MULTIPOCKET BLUE DENIM 16”
W90-L40 | 100%CO
RINSE WASH + COLOR FIXATION

488 BACKPOCKET BLUE DENIM 16”
W90-L40 | 100%CO
RINSE WASH + COLOR FIXATION

853 FORENE BLUE DENIM
W70-L50 | FABRIC: 100%CO   
STRAPS: 70%LEATHER/30%PL
RINSE WASH, COLOR FIXATION

852 FORENE MUD DENIM
W70-L50 | FABRIC: 100%CO   
STRAPS: 70%LEATHER/30%PL
RINSE WASH, COLOR FIXATION

854 FORENE GREY DENIM
W70-L50 | FABRIC: 100%CO   
STRAPS: 70%LEATHER/30%PL
RINSE WASH, COLOR FIXATION
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TABLIER CHEF 

FORENE
Le tablier chef Forene est inspiré des 
tendances en matière d’élégance des pays 
scandinaves. Avec ce tablier chef, vous 
créez un look sobre et minimaliste. La 
combinaison du tissu denim et de la sangle 
en cuir fait la particularité de ce tablier chef 
Forene. Cette bande est facile à régler et 
peut être aisément retirée du tablier chef 
avant la lessive.

TABLIER CHEF 

MULTI
POCKET
Une poche pour chaque ustensile. Ce 
tablier multipoches est idéal pour le 
personnel de service.

TABLIER CHEF 

BACK
POCKET
La poche arrière pratique donne tout 
l’espace nécessaire pour ranger les 
ustensiles les plus importants.

TABLIERS CHEF
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PUR E
CHAUD DEVANT

D
E

N
IM 484 MULTIPOCKET BLUE DENIM 26”

W90-L65 | 100%CO
RINSE WASH + COLOR FIXATION

489 PLAIN BLUE DENIM 16”
W90-L40 | 100%CO
RINSE WASH + COLOR FIXATION

486 PLAIN BLUE DENIM 26”
W90-L65 | 100%CO
RINSE WASH + COLOR FIXATION

TABLIER CHEF 

MULTIPOCKET
Une poche pour chaque ustensile.
Ce tablier multipoches est idéal pour le 
personnel de service. La fente donne une 
liberté de mouvement supplémentaire.

TABLIER CHEF 

REGULAR
Less is more, cela vaut certainement 
pour ce tablier. Un modèle simple au 
look costaud.

TABLIER CHEF 

REGULAR
Less is more, cela vaut 
certainement pour ce tablier. Un 
modèle simple au look costaud.

TABLIERS CHEF
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481 BASE 
GREY DENIM
W80-L40 | 100%CO
RINSE WASH + COLOR FIXATION

480 POUCH 
GREY DENIM
W80-L60 | 100%CO
RINSE WASH + COLOR FIXATION

479 BASE 
BROWN DENIM
W80-L40 | 100%CO
RINSE WASH + COLOR FIXATION

423 POUCH 
BROWN DENIM
W80-L60 | 100%CO
RINSE WASH + COLOR FIXATION

422 BASE 
MUD DENIM
W80-L40 | 100%CO
RINSE WASH + COLOR FIXATION

421 POUCH 
MUD DENIM
W80-L60 | 100%CO
RINSE WASH + COLOR FIXATION

483 BASE 
GREEN DENIM
W80-L40 | 100%CO
RINSE WASH + COLOR FIXATION

482 POUCH 
GREEN DENIM
W80-L60 | 100%CO
RINSE WASH + COLOR FIXATION
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TABLIER CHEF 

BASE
Ce tablier court costaud dispose de 
deux poches centrales avant. La boucle 
supplémentaire de la bande offre une 
solution pratique pour un torchon de 
cuisine Chaud Devant.

TABLIER CHEF 

POUCH
Le tablier Pouch au look costaud dispose 
de deux poches pratiques ‘kangourou’.

TABLIERS CHEF



866 4-POCKETS GREEN DENIM
W90-L80 | 100%CO
RINSE WASH + COLOR FIXATION

867 4-POCKETS MUD DENIM
W90-L80 | 100%CO
RINSE WASH + COLOR FIXATION

865 4-POCKETS 
BLUE DENIM
W90-L80 | 100%CO
RINSE WASH + COLOR FIXATION

53CHAUD DEVANT® LOOKBOOK

TABLIER CHEF 

4 -POCKETS
Le 4 poches est le tablier chef le plus 
agréable à utiliser pour le service. Les 
nécessaires du service se répartissent 
parfaitement dans les quatre poches. Elles 
sont placées de manière ergonomique et 
leur utilisation est parfaite. La fente à 
l’avant contribue à une complète liberté 
de mouvement et elle donne au tablier un 
aspect robuste.
  

avec fenteavec fente

TABLIERS CHEF



418 APRON BLACK DENIM
W100-L70 | 60%CO/40%PL
DENIM LOOK A LIKE

881 APRON BLACK DENIM
W90-L50 | 60%CO/40%PL
DENIM LOOK A LIKE

885 APRON CAVY BLACK
W90-L40 | 85%PL/15%CO
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880 APRON 4-POCKETS BLACK DENIM
W90-L80 | 60%CO/40%PL
DENIM LOOK A LIKE

TABLIER CHEF 

REGULAR
Notre tablier chef bas standard 
a une réalisation simple et 
minimaliste et est donc très 
agréable à utiliser.

TABLIER CHEF 

REGULAR
Ce tablier court et fluide dispose de 
deux poches larges et pratiques.

TABLIER CHEF 

CAVY
Le Cavy est peut-être petit, mais ne le 
sous-estimez pas. Ce petit tablier chef 
vous convaincra de suite dans son 
application pratique. Le Cavy a quatre 
poches pratiques dont une avec fermeture 
éclair. Il est fait de tissu imperméable.

TABLIERS CHEF

TABLIER CHEF 

4 -POCKETS
Le 4 poches est le tablier chef le plus 
agréable à utiliser pour le service. Les 
nécessaires du service se répartissent 
parfaitement dans les quatre poches. Elles 
sont placées de manière ergonomique et 
leur utilisation est parfaite. La fente à 
l’avant contribue à une complète liberté 
de mouvement et elle donne au tablier un 
aspect robuste.
  

avec fenteavec fente



873 BOURBON GOLD
W70-L40 | 70%LEATHER/30%PL

876 BARREL BROWN
W70-L40 | 70%LEATHER/30%PL

879 MOONSHINE BLACK
W70-L40 | 70%LEATHER/30%PL

55CHAUD DEVANT® LOOKBOOK

T H E  O R I G I N A L  B R A N D
F R O M  A M S T E R D A M 

S I N C E  1 9 9 6

Single Stitch
R A W

E D G E

TABLIER CHEF 

REGULAR
Le maître parmi les tabliers chef. Avec son 
look authentique, le Regular est le tablier 
chef passe-partout. Ce modèle est doté 
d’une poche pratique.

TABLIERS CHEF



41582 SANTINO BLACK
W100-L70 | 65%PL/35%CO	
SATIN STRIPE

46082 TAUPE
W100-L70 |  67%PL/33%CO

43182 LIGNE NOIR
W100-L70 | 65%PL/35%CO

44382 REMO
W100-L70 | 67%PL/33%CO

41982 RPB WHITE
W100-L70 | 65% RECYCLED PL/35%CO
RECYCLED PLASTIC BOTTLES

x7
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TABLIER CHEF 

REGULAR W100-L70

Notre tablier chef bas standard a une 
réalisation simple et minimaliste et est 
donc très agréable à utiliser. La fine rayure 
de satin dans le tissu contribue à un 
aspect éclatant et chique.
    

TABLIERS CHEF



44383 REMO
W100-L100 | 67%PL/33%CO

43183 LIGNE NOIR
W100-L100 | 65%PL/35%CO

46083 TAUPE
W100-L100 | 67%PL/33%CO 

41583 SANTINO BLACK
W100-L100 | 65%PL/35%CO	
SATIN STRIPE
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432 4-POCKETS GREY
W90-L80 | 65%PL/35%CO

490 4-POCKETS TAUPE
W90-L80 | 67%PL/33%CO 

491 4-POCKETS BLACK
W90-L80 | 67%PL/33%CO

TABLIER CHEF 

REGULAR W100-L100

Notre tablier chef bas standard a une 
réalisation simple et minimaliste et est 
donc très agréable à utiliser. La fine rayure 
de satin dans le tissu contribue à un 
aspect éclatant et chique.
    

TABLIERS CHEF

TABLIER CHEF 

4 -POCKETS
Le 4 poches est le tablier chef le plus 
agréable à utiliser pour le service. Les 
nécessaires du service se répartissent 
parfaitement dans les quatre poches. Elles 
sont placées de manière ergonomique et 
leur utilisation est parfaite. La fente à 
l’avant contribue à une complète liberté 
de mouvement et elle donne au tablier un 
aspect robuste.
  

avec fenteavec fente



47381 BLACK
W100-L50 | 65%PL/35%CO

47881 SAND
W100-L50 | 65%PL/35%CO

47581 NAVY
W100-L50 | 65%PL/35%CO

47181 ANTRA
W100-L50 | 65%PL/35%CO

47281 WHITE
W100-L50 | 67%PL/33%CO

40281 CAMEL
W100-L50 | 67%PL/33%CO

41081 GREY
W100-L50 | 65%PL/35%CO
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TABLIER CHEF 

REGULAR W100-L50

Les tabliers bas de notre collection BSX 
sont disponibles dans diverses tailles 
et coupes. Petit ou grand, avec ou sans 
poche, avec ou sans fente. Parallèlement à 
cela, il faut choisir dans un large éventail 
de couleurs. Ainsi, notre collection BSX 
propose une option adaptée à chaque 
intérieur et à chaque événement.

TABLIERS CHEF
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47592 NAVY
W100-L50 | 65%PL/35%CO

40592 DARK OLIVE
W100-L50 | 67%PL/33%CO

47192 ANTRA
W100-L50 | 65%PL/35%CO

41092 GREY
W100-L50 | 65%PL/35%CO

47392 BLACK
W100-L50 | 65%PL/35%CO

47292 WHITE
W100-L50 | 67%PL/33%CO

47892 SAND
W100-L50 | 65%PL/35%CO

TABLIERS CHEF

TABLIER CHEF 

REGULAR W100-L50
3 POCKETS

avec poches pratiques
avec poches pratiques
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47882 SAND
W100-L70 | 65%PL/35%CO

47582 NAVY
W100-L70 | 65%PL/35%CO

47382 BLACK
W100-L70 | 65%PL/35%CO

41082 GREY
W100-L70 | 65%PL/35%CO

40582 DARK OLIVE
W100-L70 | 67%PL/33%CO

47282 WHITE
W100-L70 | 67%PL/33%CO

40282 CAMEL
W100-L70 | 67%PL/33%CO

47182 ANTRA
W100-L70 | 65%PL/35%CO

TABLIERS CHEF

TABLIER CHEF 

REGULAR W100-L70

Les tabliers bas de notre collection BSX 
sont disponibles dans diverses tailles 
et coupes. Petit ou grand, avec ou sans 
poche, avec ou sans fente. Parallèlement à 
cela, il faut choisir dans un large éventail 
de couleurs. Ainsi, notre collection BSX 
propose une option adaptée à chaque 
intérieur et à chaque événement.
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47193 ANTRA
W100-L80 | 65%PL/35%CO

47893 SAND
W100-L80 | 65%PL/35%CO

47393 BLACK
W100-L80 | 65%PL/35%CO

41093 GREY
W100-80 | 65%PL/35%CO

40593 DARK OLIVE
W100-80 | 67%PL/33%CO

47293  WHITE
W100-L80 | 67%PL/33%CO

47593 NAVY
W100-L80 | 65%PL/35%CO

40293 CAMEL
W100-L80 | 67%PL/33%CO	

TABLIERS CHEF

TABLIER CHEF 

REGULAR W100-L80
WITH SLIT



62 CHAUD DEVANT® LOOKBOOK

47883 SAND
W100-L100 | 65%PL/35%CO

47583 NAVY
W100-L100 | 65%PL/35%CO

47183 ANTRA
W100-L100 | 65%PL/35%CO

TABLIERS CHEF

TABLIER CHEF 

REGULAR W100-L100

Les tabliers bas de notre collection BSX 
sont disponibles dans diverses tailles 
et coupes. Petit ou grand, avec ou sans 
poche, avec ou sans fente. Parallèlement à 
cela, il faut choisir dans un large éventail 
de couleurs. Ainsi, notre collection BSX 
propose une option adaptée à chaque 
intérieur et à chaque événement.
    



47396 BLACK
W100-L100 | 65%PL/35%CO
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47386 BLACK
W120-L100 | 65%PL/35%CO

47385 BLACK
W120-L100 | 65%PL/35%CO

47383 BLACK
W100-L100 | 65%PL/35%CO

41083 GREY
W100-L100 | 65%PL/35%CO

47283 WHITE
W100-L100 | 67%PL/33%CO

40283 CAMEL
W100-L100 | 67%PL/33%CO

avec poches 
avec poches 

pratiquespratiques

TABLIERS CHEF

avec poche pratique
avec poche pratique

TABLIER CHEF 

REGULAR 
W100-L100
3 POCKETS

TABLIER CHEF 

REGULAR
W120-L100

    

TABLIER CHEF 

REGULAR
W120-L100
1 POCKET
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301 BANDI WHITE
S-XL | 50%PL/50%CO 
SATIN COOLTEX

352 BANDI BLACK
S-XL | 67%PL/33%CO

317 BANDI BLACK
ONE SIZE | 67%PL/33%CO

319 BANDI RPB WHITE
ONE SIZE | 65% RECYCLED PL/35%CO	
RECYCLED PLASTIC BOTTLES

x2

318 BANDI WHITE
ONE SIZE | 50%PL/50%CO	
SATIN COOLTEX

361 BANDI XO BLACK
ONE SIZE | 65%PL/35%CO

362 BANDI XO WHITE
ONE SIZE | 67%PL/33%CO

370 BANDI XO DARK OLIVE
ONE SIZE | 67%PL33%CO 	

BONNETS

BONNET

BANDI 
ONE SIZE
La Bandi est la toque la plus simple de 
notre assortiment, un modèle droit et stylé 
qui convient à toutes les tailles grâce à sa 
fermeture velcro.
  

BONNET

BANDI
La Bandi est la toque la plus simple de 
notre assortiment, un modèle droit et 
stylé.
 

taille unique !
taille unique !



374 CHEF HAT BIANCO
ONE SIZE | 67%PL/33%CO

314 CHEF HAT NERO
ONE SIZE | 67%PL/33%CO

340 CAP BLACK
ONE SIZE | 65%PL/35%CO
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384 BANDANA BLACK
ONE SIZE | 67%PL/33%CO

367 WRAP BLACK STRETCH
ONE SIZE | 48%CO/48%PL/4%EOL 
XLA - INDUSTRIAL STRETCH

319 BANDI RPB WHITE
ONE SIZE | 65% RECYCLED PL/35%CO	
RECYCLED PLASTIC BOTTLES

BONNET

CHEF HAT
Cette toque taille unique est une très belle 
alternative au bandana. La bande velcro 
en fait une taille unique qui convient à 
tous. Cette toque est disponible en blanc 
(Bianco), en noir (Nero), en dark olive et se 
combine parfaitement avec de nombreuses 
vestes pour cuisiniers.
  

taille unique !taille unique !

BONNET

WRAP

taille unique !
taille unique !

BONNET

BANDANA 
Le bandana est préformé et s’ajuste au 
format souhaité grâce à des bandes de 
tissu. Il est disponible en noir, en gris, 
ou dans la variante Big Stripe, avec des 
rayures affirmées.

taille unique !
taille unique !

BONNET

CAP
Ces casquettes sportives sont une 
alternative fluide et tendance aux toques 
plus traditionnelles. Grâce à la fermeture 
velcro, elles sont ajustables pour le confort 
de chacun.

taille unique !
taille unique !

BONNETS
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609 UFX BLACK
XS-3XL | MAIN FABRIC: 50%PL/26%CO/24PLT400®

BACKPART/INNER LAYER SLEEVE: 64%PL 
SECONDLIFE®RPET/36%CLY TENCEL®

642 UFX SAND MELEE
XS-3XL | MAIN FABRIC: 70%CO/30%PL
BACKPART/INNER LAYER SLEEVE: 64%PL 
SECONDLIFE®RPET/36%CLY TENCEL®

640 UFX MOSS
XS-3XL | MAIN FABRIC: 50%PL/26%CO/24PLT400®

BACKPART/INNER LAYER SLEEVE: 64%PL 
SECONDLIFE®RPET/36%CLY TENCEL®

606 UFX WHITE
XS-3XL | MAIN FABRIC: 50%PL/26%CO/24PLT400®

BACKPART/INNER LAYER SLEEVE: 64%PL 
SECONDLIFE®RPET/36%CLY TENCEL®

624 UFX NAVY
XS-3XL | MAIN FABRIC: 50%PL/26%CO/24PLT400®

BACKPART/INNER LAYER SLEEVE: 64%PL 
SECONDLIFE®RPET/36%CLY TENCEL®

x4
PRIORITAIRE - Pour fond CLAIR

x4
PRIORITAIRE - Pour fond CLAIR

x4
PRIORITAIRE - Pour fond CLAIR

x4
PRIORITAIRE - Pour fond CLAIR

x4
PRIORITAIRE - Pour fond CLAIR

SHIRT 

MEN
Un tissu doux et auto défroissant avec 
une coupe confortable : c’est ce qui rend 
cette chemise de service agréable à porter 
pour travailler. Sa doublure en jersey 
permet à la chemise de rester aérée et 
fraîche. Le tissu lisse et tissé respire la 
qualité. Cette chemise bleu foncé pour 
homme possède une fermeture invisible 
avec des boutons et s’accorde bien avec 
nos tabliers et nos chaussures.

VÊTEMENTS DE SERVICE

Avec doublure 
Avec doublure 

en jerseyen jersey
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603 UFX WHITE
XS-3XL | MAIN FABRIC: 50%PL/26%CO/24PLT400®

BACKPART/INNER LAYER SLEEVE: 64%PL 
SECONDLIFE®RPET/36%CLY TENCEL®

610 UFX NAVY
XS-3XL | MAIN FABRIC: 50%PL/26%CO/24PLT400®

BACKPART/INNER LAYER SLEEVE: 64%PL 
SECONDLIFE®RPET/36%CLY TENCEL®

607 UFX BLACK
XS-3XL | MAIN FABRIC: 50%PL/26%CO/24PLT400®

BACKPART/INNER LAYER SLEEVE: 64%PL 
SECONDLIFE®RPET/36%CLY TENCEL®

641 UFX SAND MELEE
XS-3XL | MAIN FABRIC: 70%CO/30%PL
BACKPART/INNER LAYER SLEEVE: 64%PL 
SECONDLIFE®RPET/36%CLY TENCEL®

625 UFX MOSS
XS-3XL | MAIN FABRIC: 50%PL/26%CO/24PLT400®

BACKPART/INNER LAYER SLEEVE: 64%PL 
SECONDLIFE®RPET/36%CLY TENCEL®

x3
PRIORITAIRE - Pour fond CLAIR

x3
PRIORITAIRE - Pour fond CLAIR

x3
PRIORITAIRE - Pour fond CLAIR

x3
PRIORITAIRE - Pour fond CLAIR

x3
PRIORITAIRE - Pour fond CLAIR

BLOUSE  

WOMEN
Un tissu doux et auto défroissant avec une 
coupe confortable : c’est ce qui rend cette 
chemise de service agréable à porter pour 
travailler. Grâce au stretch, la chemise 
accompagne facilement vos mouvements, 
et le tissu lisse et tissé respire la qualité. La 
particularité de cette chemise est sa doublure 
aérée en jersey. Cette chemise bleu foncé 
pour femme est légèrement cintrée et possède 
une fermeture invisible avec des boutons.

VÊTEMENTS DE SERVICE

Avec doublure 
Avec doublure 

en jerseyen jersey



620 BLUE DENIM
STRETCH
XS-3XL | 97,4%CO/2,6%EL	
RINSE WASH + COLOR FIXATION

631 ANTRA DENIM 
STRETCH
XS-3XL | 97,8%CO/2,2%EL	
RINSE WASH + COLOR FIXATION

614 WHITE STRETCH
XS-3XL | 48%CO/48%PL/4%EOL	
XLA - INDUSTRIAL STRETCH

613 BLACK STRETCH
XS-3XL | 48%CO/48%PL/4%EOL	
XLA - INDUSTRIAL STRETCH

68 CHAUD DEVANT® LOOKBOOK

SHIRT 

MEN
Cette chemise pour homme est 
ajustée et a une coupe très élégante. 
Le tissu stretch, d’ailleurs lavable 
industriellement, rend cette chemise 
extrêmement confortable et parfaitement 
adaptée au personnel de service.

VÊTEMENTS DE SERVICE



611 BLACK STRETCH 3/4 SLEEVE 
XS-3XL | 48%CO/48%PL/4%EOL 
XLA - INDUSTRIAL STRETCH

612 WHITE STRETCH  3/4 SLEEVE
XS-3XL | 48%CO/48%PL/4%EOL 
XLA - INDUSTRIAL STRETCH

630 ANTRA DENIM 
STRETCH 3/4 SLEEVE  
XS-3XL | 97,8%CO/2,2%EL	
RINSE WASH + COLOR FIXATION

619 BLUE DENIM 
STRETCH 3/4 SLEEVE  
XS-3XL | 97,4%CO/2,6%EL	
RINSE WASH + COLOR FIXATION

69CHAUD DEVANT® LOOKBOOK

SHIRT  

WOMEN
Cette chemise pour femme est ajustée et a 
une coupe élégante. Le tissu stretch la 
rend confortable à porteret ses manches 
trois-quarts sont pratiques, charmantes 
et intemporelles. Parfaitement adaptée au 
personnel de service.

VÊTEMENTS DE SERVICE
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198 LADY SKINNY BLACK STRETCH
XS-3XL | 48%PL/48%CO/4%EOL	
XLA - INDUSTRIAL STRETCH

197 LADY SKINNY BLUE DENIM STRETCH
XS-3XL | 99%CO/1%EL	
RINSE WASH + COLOR FIXATION

70 CHAUD DEVANT® LOOKBOOK

ORIGINAL CHEFWEA
R

   
 C
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196 JEANS 
BLUE DENIM STRETCH
28-42 INCH | 99%CO/1%EL	
RINSE WASH + COLOR FIXATION

PUR E
CHAUD DEVANT

D
E

N
IM

139 SKINNY REG 
JOGG DENIM BLACK
28-42 INCH | 90,5%CO/8%PL/1,5%LY	
RINSE WASH + COLOR FIXATION

138 SKINNY REG 
BLACK STRETCH
28-42 INCH | 40%CO/30%PL/30%EME 
SOFT  TOUCH

PANTALON

LADY SKINNY 
Un pantalon très agréable à porter avec 
une coupe amincissante. Tous les détails 
pratiques de ce pantalon de travail ont 
été bien étudiés, comme sa taille élastique 
et son tissu extensible très confortable. 
Multifonctionnel aussi bien pour le 
cuisinier que pour le serveur.
 

VÊTEMENTS DE SERVICE

PANTALON 

JEANS 
Les véritables amateurs de 
jeans peuvent s’en donner à 
cœur joie, car nous avons 
tout spécialement élaboré ce 
jeans de cuisinier pour eux. 
Il comporte une poche arrière 
bien étudiée qui permet de 
placer les ustensiles du chef 
et une très grande boucle 
pour y mettre, par exemple, 
un torchon de cuisine.  

PANTALON  

SKINNY REG
Ce pantalon Skinny vous donne 
un look à la mode sans perte de 
performance ! Conçu pour un usage 
actif ! Le tissu élastique suivra 
facilement vos mouvements. La 
couleur sombre et la finition au 
toucher doux donnent à ce pantalon 
un look moderne et élégant, ce qui 
en fait un vêtement parfait pour être 
porté dans divers lieux. 
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196 JEANS 
BLUE DENIM STRETCH
28-42 INCH | 99%CO/1%EL	
RINSE WASH + COLOR FIXATION

NEW

785 GREEN
ONE SIZE | 
66%CO/17%PL/17% VISC	

786 BLACK
ONE SIZE | 
50%PL/26%CO/24%PL T400

787 BLUE DENIM
ONE SIZE | 97.4%CO/2.6%PL
RINSE WASH + COLOR FIXATION 

792 GREY
ONE SIZE | 
60%CO/40%PL

778 GREEN
ONE SIZE | 
50%PL/26%CO/24%PL T400

779 PEPPER 
ONE SIZE | 100%CO

780 BLUE DENIM 
ONE SIZE | 97.4%CO/2.6%PL
RINSE WASH + COLOR FIXATION

781 ANTRA DENIM 
ONE SIZE | 97.8%CO/2.2%PL
RINSE WASH + COLOR FIXATION

782 WHITE 
ONE SIZE | 67%PL/33%CO

783 BLACK 
ONE SIZE | 65%PL/35%CO

784 SAND 
ONE SIZE | 70%CO/30%PL

788 BLUE DENIM 
ONE SIZE | 
97.4%CO/2.6%PL

789 ANTRA DENIM 
ONE SIZE | 
97.8%CO/2.2%PL

790 WHITE 
ONE SIZE | 
67%PL/33%CO

791 BLACK
ONE SIZE | 
65%PL/35%CO

HOSPITALITY FACE MASK

EASY 
Masques lavables et faciles à utiliser pour 
l’horeca. Nous avons mis l’accent sur un 
confort maximal avec un modèle qui offre un 
espace entre le masque, le nez et la bouche 
et une sensation de confort grâce au tissu 
doux en jersey à l’intérieur. Le masque facial 
peut être mis et retiré sans effort grâce à un 
cordon qui permet de le maintenir autour du 
cou. L’élastique est facile à ajuster au moyen 
d’un petit bouchon situé derrière les oreilles. 
Disponible dans les couleurs vert, noir, gris et 
bleu denim. Il y a suffisamment de choix pour 
que chacun trouve le modèle le mieux assorti 
à sa tenue préférée. 

HOSPITALITY FACE MASK

COMFORT 
Masques lavables destinés au CHR. 
Confortables grâce à  la présence de 
jersey à l’intérieur et à l’élastique situé 
à l’arrière de la tête. La fermeture 
boutonnée permet un ajustement à 
toutes les tailles. De plus, les différents 
modèles disponibles sont assortis à votre 
look favori !

HOSPITALITY FACE MASK

CLASSIC 
Masques lavables destinés au CHR.
Agréables à porter en raison de la 
couche de tissu unique. Le masque se 
fixe à l’arrière de la tête au moyen de 
rubans. De plus, les différents modèles 
disponibles sont assortis à votre look 
favori !

Clause de non-responsabilité : Masque facial non 
médical / non certifié. Ces masques ne répondent 
pas aux directives médicales et ne constituent pas 
de garantie quant à la réduction des risques de con-
tamination. Chaud Devant décline toute responsa-
bilité pour les dommages subis suite à l’utilisation 
de ces masques.

3 pièces
3 pièces

5 pièces
5 pièces

5 pièces
5 pièces

VÊTEMENTS DE SERVICE
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•	Coupe confortable 
grâce à une 
excellente élasticité

•	Séchage rapide

•	Sans plis

•	Haute qualité Italienne

•	Production Eco-responsable 
- développement durable

•	Respectueux de 
l’environnement

COLLECTION

SENSE 
Saveurs epicées, 
servir avec amour

Avec sa ligne de vêtements Sense, Chaud 
Devant opte pour un mariage ultime entre 
l’élégance et le confort. Une ligne qui se 
veut aussi féminine que pratique, aussi 
confortable qu’élégante.

La collection Sense est spécialement 
conçue pour le personnel de service et 
offre un large éventail d’articles aux 
styles distinctifs se combinant à la 
perfection. Vous pouvez donc créer un 
style entièrement unique ! Les articles aux 
noms épicés reflètent le goût délicat de la 
collection.

Pour notre collection Sense, nous avons 
opté pour un tricot élastique : fin, de la 
plus haute qualité et hautement élastique. 
Une fois portés, tous les articles offrent 
donc un confort exceptionnel. Le matériau 
présente l’avantage important d’être 
infroissable et de sécher rapidement. 
Le tissu est confectionné en Italie 
et revêt un aspect chic et mat qui 
confère une apparence élégante et 
qualitative à la collection.

VÊTEMENTS DE SERVICE

Par exemple:

Autres couleurs 

disponibles 

sur demande!



74 CHAUD DEVANT® LOOKBOOK

819 DRESS 
VANILLA BLACK
XS-3XL | 72%PA/28%EA

820 DRESS 
ANISE BLACK
XS-3XL | 72%PA/28%EA

825 LEGGING 
CLOVE BLACK
XS-3XL | 72%PA/28%EA

VÊTEMENTS DE SERVICE

avec poches 
avec poches 

pratiquespratiques
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822 DRESS 
GINGER BLACK
XS-3XL | 72%PA/28%EA

821 DRESS 
FENNEL BLACK
XS-3XL | 72%PA/28%EA

VÊTEMENTS DE SERVICE
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NEW

826 JUMPSUIT 
PEPPER BLACK
XS-3XL | 72%PA/28%EA

837 SHIRT 
NIGELLA BLACK
XS-3XL | 72%PA/28%EA

M

VÊTEMENTS DE SERVICE



77CHAUD DEVANT® LOOKBOOK

824 TOP 
SAFFRON BLACK
XS-3XL | 72%PA/28%EA

823 TOP 
CINNAMON BLACK
XS-3XL | 72%PA/28%EA

M

827 SKIRT 
CUMIN BLACK
XS-3XL | 68%PA/32%EA

828 PANTS 
BASIL BLACK
XS-3XL | 68%PA/32%EA

VÊTEMENTS DE SERVICE
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739 KNIFE ROLL BLUE DENIM
ONE SIZE | 100% CO	
RINSE WASH + COLOR FIXATION

740 BAG BLUE DENIM 
ONE SIZE | 100% CO
RINSE WASH + COLOR FIXATION

758 CHEF TOWELS
65X65CM | 100% CO

ACCESSOIRES

ACCESSOIRE

KNIFE ROLL
L’ultime gadget pour chaque chef cuisinier ! 
Cette robuste trousse pour couteaux de 
cuisine est confectionnée en tissu Pure 
Denim. Le chef cuisinier soucieux de la mode 
peut maintenant ranger et transporter sans 
problèmes ses couteaux de cuisine. (Contenu 
non compris.)

ACCESSOIRE

BAG
Les sacs Tote bags ont remporté un 
franc succès. C’est pourquoi Chaud 
Devant a développé une version en tissu 
denim robuste. Ceci confère à ce sac non 
seulement un look solide mais aussi une 
longue durée d’utilisation.

LINGE DE CUISINE 

TOWEL
Ces torchons classiques à carreaux sont 
en 100% coton. Elles sont vendues par 
lots de 6 et sont absolument essentielles 
dans la cuisine, comme tout chef le sait.

6 pièces
6 pièces
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350 WHITE
ONE SIZE | 67%PL/33%CO

528 BIG STRIPE
W50-L55 | 67%PL/33%CO

551 WHITE
W50-L55 | 67%PL/33%CO

549 BLUE DENIM
W50-L55 | 100%CO
RINSE WASH + COLOR FIXATION

292 WHITE
92-146 (1-10 YR) 67%PL/33%CO

CHAUD DEVANT® LOOKBOOK

VESTE DE CUISINIER

KIDS

BONNET

KIDS 

TABLIER VALET

KIDS
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GT1pro Magister
Footwear designed for chefs
Specially made for smooth kitchen floors

5. �Work Compound Extreme 
Anti-slip & oil, chemical and mineral resistant

6. �Stargrip pattern 
Maximum adhesion with every move

7. �Pilot Sport 3 pattern 
Optimal flexibility & stability

4. �PORON® Comfort insole 
High-end insole for long-lasting support

3. �Italian designed slip-on shoe  
�Fashionable & easy to clean

2. �Lightweight aluminum toecap 
Solid toecap for extra protection

1. �Full-grain leather 
High-quality and water-repellent

3

6

7

5

2

1

4
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795 GT1pro MAGISTER LADY MID BLACK
35-42 | 100% LEATHER

796 GT1pro MAGISTER MEN MID BLACK
39-47 | 100% LEATHER

797 GT1pro MAGISTER MEN LOW BLACK
39-47 | 100% LEATHER

770 CLOG PROFESSIONAL
37-48 | 100% LEATHER	

CHAUSSURES

CHAUSSURES

GT1pro 
MAGISTER 
Chaud Devant et MICHELIN® Technical 
Soles en ont fait une chaussure tendance 
au design italien, développée spécialement 
pour les cuisiniers. Le cuir déperlant, 
la semelle antidérapante et le devant en 
aluminium en font la chaussure parfaite 
pour la cuisine. La semelle intérieure 
est en Cambrelle® avec un amorti 
de performance Poron® de 3 mm. La 
chaussure est de Classe S2, a été certifiée 
SRC et satisfait à la norme de sécurité 
EN ISO 20345:2011. Ces chaussures 
ne doivent être utilisées que dans des 
cuisines à sol lisse.

CHAUSSURES

CLOGS
Ces sabots de cuir sont indispensables 
pendant les longues heures de travail d’un 
chef. Ils sont hydrofuges, antibactériens et 
ils ne glissent pas, absorbent les chocs et 
font peu de bruit grâce à une conception 
de semelles unique. Évidemment, ils sont 
également très confortables puisque leur 
forme s’adapte aux pieds. Les sabots 
sont destinés aux femmes autant qu’aux 
hommes.

fabriqué par Sanita 
fabriqué par Sanita 

Footwear Danemark
Footwear Danemark



BIG STRIPE BLUE STRIPE

NORDIC GREYNORDIC CLAY

BLUE DENIM

GREEN DENIM

LIGNE NOIR

ANTRA DENIM

GREY DENIM

GRIGIO

BLACK DENIM

MUD DENIM

REMO

BROWN DENIM

PEPITA BLACK

NORDIC GREEN NORDIC FOREST NORDIC BLUE

BUJUTSU PETROLBUJUTSU GREEN BUJUTSU GREY BUJUTSU SAND

LIVIO

AREZZO

82 CHAUD DEVANT® LOOKBOOK

TAUPESALERNO BLUEPARKA GREEN

DESSINS DE TISSU
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SANTINO WHITE SANTINO ANTRA SANTINO BLACK

AUBERGINE

BURGUNDY

CAMEL BROWN

NAVY

OLIVE 

DARK OLIVE 

GRAPE

ANTRA

KHAKISAND GREY

BOURBON GOLD BARREL BROWN MOONSHINE BLACK

FX WAFFLE BLACKFX WAFFLE WHITE

BLACK VELVETRED VELVET YELLOW VELVETBLUE VELVET GREEN VELVET

FX SAND MELEEFX MOSS FX NAVY

DESSINS DE TISSU
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Waist in cm 64 68 72 74 76 79 81 84 86 91 96 102 107 112 117 122 127 132 137

Waist in inch / Jeanssize 24" 26" 28" 29" 30" 31" 32" 33" 34" 36" 38" 40" 42" 44" 46" 48" 50" 52" 54"

Chest in cm 80 84 88 92 96 100 104 108 112 116 120 124 128 132 136 140 144 148

TOPS XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

European sizes 40 42 44 46 48 50 52 54 56 58 60 62 64 66 68 70 72 74

UK 31” 33” 34” 36” 37” 39” 40” 42” 43” 45” 46” 49” 50” 52” 53” 55” 56” 58”

BOTTOMS

NL / DE / IT / Scandinavia 40 42 44 46 48 50 52 54 56 58 60 62 64 66

FR / ES / PT 32 34 36 38 40 42/44 46 48 50 52/54 56 58 60 62/64

UK 24” 26” 28” 30” 32” 34” 36” 38” 40” 42” 44” 46” 48” 50”

Waist in cm 64 68 72 74 76 79 81 84 86 91 96 102 107 112 117 122 127

Waist in inch / Jeanssize 24” 26” 28” 29” 30” 31” 32” 33” 34” 36” 38” 40” 42” 44” 46” 48” 50”

Chest in cm 72 76 80 84 88 92 96 100 104 110 116 122 128 134

TOPS & BOTTOMS XS S M L XL XXL 3XL

NL / DE / Scandinavia 30 32 34 36 38 40 42 44 46 48 50 52 54 56

FR / ES / PT 32 34 36 38 40 42 44 46 48 50 52 54 56 58

IT 34 36 38 40 42 44 46 48 50 52 54 56 58 60

UK 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28 30

S M L XL

Head size in cm 52-56 56-60 60-64 64-68

Head size in inch 20,5”- 22” 22”- 23,5” 23,5”- 25” 25”- 27”

Size EU 39 40 41 42 43 44 45 46 47

Size UK 6 6,5 7/7,5 8 9 9,5/10 10,5 11/11,5 12

Size US 6,5 7 7,5/8 8,5/9 9,5 10/10,5 11 11,5/12 13

Size in cm 25,9 26,6 27,2 27,9 28,6 29,2 29,9 30,6 31,2

Size EU 35 36 37 38 39 40 41 42

Size UK 2,5/3 3,5/4 4,5/5 5,5/6 6,5/7 7,5/8 8,5/9 9,5/10

Size US 4,5/5 5,5/6 6,5/7 7,5/8 8,5/9 9,5/10 10,5/11 11,5/12

Size in cm 23,2 24 24,6 25,3 25,9 26,6 27,2 28

Size 92-98 104-110 116-122 128-134 140-146 164/Teens

Age 1-2 yr. 3-4 yr. 5-6 yr. 7-8 yr. 9-10 yr. 11-13 yr.

TOPS & BOTTOMS XS S M L XL XXL 3XL

European sizes 30 32 34 36 38 40 42 44 46 48 50 52 54 56

Chest / Borstomvang in cm 74-76 77-79 80-82 83-85 86-88 89-91 92-94 95-98 99-102 103-106 107-110 111-114 115-118 119-122

Waist / Middelomvang in cm 58-60 61-63 64-66 67-69 70-72 73-75 76-78 79-82 83-86 87-90 91-94 95-98 99-102 103-106

Hip / Heupomvang in cm 87-89 90-92 93-95 96-98 99-101 102-104 105-107 108-111 112-115 116-119 120-123 124-127 128-131 132-135

NL / DE / Scandinavia 30 32 34 36 38 40 42 44 46 48 50 52 54 56

FR / ES / PT 32 34 36 38 40 42 44 46 48 50 52 54 56 58

IT 34 36 38 40 42 44 46 48 50 52 54 56 58 60

UK 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28 30

MENSURATIONS

HOMMES

FEMMES

BONNETS

PETITS CHEFS

CHAUSSURES HOMMES

CHAUSSURES FEMMES

TÊTE

POITRINE

TAILLE

FEMMES SENSE
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SYMBOLES & TISSUES

Très ajusté, coupe très près du corps.

Matière extensible.

Minimal neck pressure.

Coupe blouson, modèle surdimensionné 
avec épaules tombantes.

Semelle avec profilé anti-dérapant.

Attention!

Ajusté avec jambes droites.

Matière à séchage rapide. 

Article avec embout léger en aluminium

Article à bouton-pression résistant 
d’excellente qualité. Excellente résistance 
aux produits chimiques. 

L’article est enregistré.

Coupe sur mesure, accentue la silhouette.

One size fits all.

Ajusté avec jambes skinny.

Matière étanche.

Material weight per m2.

Matière respirante.

Article avec semelle Poron® amovible

Article à fermeture par boutonnière.

Contient un matériau à base de bouteilles 
en plastique recyclées

Article à fermeture Velcro réglable.

Tissu léger.

Article à fermeture réglable.

Article à jarretière de manche.

Coupe droite, coupe près du corps et légè-
rement ajustée.

Article with embroidery / print.

Ajusté avec jambes slim.

Matière imperméable.

Chaussure de sécurité S2 

Coupe ample, coupe large pour un look 
baggy.

Matière tissée avec du coton à l’intérieur et 
du polyester à l’extérieur.

Article à fermeture à glissière.

Matière composée de cuir.

Article à fermeture à bouton.

Article à cordon.

Nouvel article

Article à fermeture amovible.

Article à fermeture par boucle réglable.

Article à poche(s).

Ne pas utiliser en dehors de la cuisine, en 
particulier sur de l’asphalte ou du gravier

Le cuir n’est pas imperméable mais uni-
quement déperlant

Article à fermeture à bouton de jeans.

Article à élastique.

Article with slit.

Fabriquées spécialement pour les sols de 
cuisine doux, sans profil antidérapant

Fabriquées spécialement pour les sols de 
cuisine mouillés et glissants

TISSUS
CO

Leather

PL

COOLMAX

EA

EOL XLA

PVC

PU

Recycled PL

EL

EME

LY

CLY

PA

Cotton / Katoen / Coton / Baumwolle / Algodón / Cotone

Cow leather / Rundleder / Cuir de boeuf / Rindsleder / Piel bovina / Pelle bovina

Polyester / Poliéster / Poliestere

Polyester Coolmax® / Poliéster Coolmax® / Poliestere Coolmax®

Elastane / Elastaan / Élasthanne / Elasthan / Elastano / Elastan

Elastolefin XLA® / Elastolefine XLA® / Élastoléfine XLA® / Elastolefina XLA®

Polyvinyl Chloride / Polyvinylchloride / Polychlorure de vinyle / Polyvinylchlorid / Clorato de Polivinilio / Polivinilcloruro

Polyurethane / Polyurethaan / Polyuréthane / Polyurethan / Poliuretano / Poliuretanica

Polyester recycled / Polyester gerecycled / Polyester recyclé / Polyester recycelt / Poliéster reciclado / Poliestere riciclato

Elastane / Elastaan / Élasthanne / Elasthan / Elastano / Elastan

Elastane Lycra® T400® / Élasthanne Lycra® T400® / Elasthan Lycra® T400® / Elastano Lycra® T400® / Elastan Lycra® T400®

Elastane Lycra® / Élasthanne Lycra® / Elasthan Lycra® / Elastano Lycra® / Elastan Lycra®

Lyocell Tencel®

Polyamide / Polyamide / Polyamide / Polyamid / Poliamida / Poliammide

SYMBOLES
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PRIORITAIRE - Pour fond CLAIR

TISSUS & INSTRUCTIONS D’ENTRETIEN

SYMBOLES DE SOINS

Ce symbole fournit des informations
sur la possibilité et le type de lavage
domestique, à la machine ou à la main.
Les chiffres dans la cuve de lavage
indiquent la température maximale en
°C à ne pas dépasser.

Le triangle symbolise le processus de
blanchiment. Un triangle blanc signifie
que tous les agents de blanchiment
sont autorisés.

Ce symbole fournit des informations
sur la possibilité de séchage
domestique. Le cercle à l’intérieur du
carré correspond au séchage dans un
sèche-linge domestique. Les points
dans le cercle du carré indiquent la
température pendant le séchage. 1
point : basse température de 60°C,
2 points : température normale
température d’échappement max. 80°C

Ce symbole correspond au repassage
ou au pressing. Les points dans le
symbole indiquent les températures de
repassage ou de pressing maximales.
1 point : température maximale de
110°C. Les fers à vapeur peuvent causer
des dommages irréparables. 2 points
: température maximale de 150°C.
3 points : température maximale de 200°C.

Le cercle informe sur la possibilité
de nettoyage à sec ou humide
professionnel. Les lettres dans le cercle
indiquent quels solvants peuvent être
utilisés. Le P correspond au nettoyage à
sec professionnel au tétrachloroéthène.

CLAUSE DE NON-RESPONSABILITÉ 
CHAUD DEVANT ORIGINAL CHEFWEAR® DÉCLINE TOUTE RESPONSABILITÉ POUR LES DIFFÉRENCES ET/OU LES MODIFICATIONS APPORTÉES 
AU TEXTE ET/OU AUX ILLUSTRATIONS DU PRÉSENT DOCUMENT (Y COMPRIS LES IMAGES ET LES PHOTOGRAPHIES).

INSTRUCTIONS D’ENTRETIEN

Pour assurer un entretien approprié de votre habit de cuisinier, veuillez vous

référer aux instructions de lavage de l’étiquette d’entretien qui se trouve à

l’intérieur du vêtement. Nous vous recommandons de laver le vêtement avant

le premier emploi : à 30° dans un programme court, avec une petite quantité de

produit de lessive. Choisissez un programme antifroissement si possible.

Lavez les vêtements colorés séparément. Pour préserver les boutons pressions de

la veste de cuisinier, ne les pressez pas dans la lessive.

MARQUES DE COMMERCE ET QUALITÉ

Amfori BSCI
Chaud Devant® travaille avec des ateliers 
européens qui sont membres du BSCI. 
Amfori BSCI est un label renommé qui 
symbolise des conditions de travail 
correctes et sûres, et un salaire équitable. 
Nous assurons en outre la surveillance des 
ateliers par des visites régulières.

Waste2Wear®

Avec Waste2Wear®, Chaud Devant® 
souhaite contribuer à un monde plus vert. 
Les produits dotés du logo Waste2Wear 
sont fabriqués à partir de bouteilles en 
plastique recyclées. Ces bouteilles sont 
transformées en polyester, qui est ensuite 
utilisé pour fabriquer notre collection RPB. . 

Oeko-Tex® STeP et Oeko-Tex® 
STANDARD 100
Bon nombre de nos tissus sont certifiés 
du label OEKO-TEX® STeP ou OEKO-TEX® 
STANDARD 100. Ce label signifie qu’ils sont 
produits de manière durable et en utilisant 
peu, voire aucun produit chimique. En bref : 
une tenue honnête pour tout chef ayant une 
conscience sociétale !

Tencel®

Nous accordons un soin tout particulier à la 
sélection de nos tissus pour nos vêtements 
de chef. C’est pourquoi nous avons décidé 
de travailler avec du Tencel® pour certains 
de nos produits. Ce tissu possède un effet 
rafraîchissant et est très absorbant. Il sèche 
donc même plus rapidement que le coton. 
Nous ne voulons bien sûr que les meilleurs 
matériaux pour nos produits !

SecondLife®

SecondLife® est un fil tissé à partir de 
bouteilles en plastique recyclées. Il supporte 
bien le lavage industriel et convient donc 
parfaitement comme vêtement de cuisine. 
Un tissu en jersey est associé au Tencel®. Ce 
tissu est flexible, léger et permet une grande 
liberté de mouvement. Vous retrouvez ce 
tissu dans la collection FX par exemple. 

bluesign®

Beaucoup de nos produits 
portent le label de qualité 
Bluesign. Un label international 
pour les textiles qui garantit 

qu’aucune substance nocive ou cancérigène 
n’a été utilisée dans le processus de 
production. Ce label pose également des 
critères contraignants pour l’énergie, la 
consommation d’eau et la qualité de l’air. De 
plus, il est obligatoire d’élaborer un plan de 
durabilité. Il requiert également des obligations 
sociales strictes pour protéger les travailleurs 
et garantir leur santé et leur sécurité.

Ecolabel®

Un label environnemental qui a été attribué à certains produits dans un large éventail 
de groupes de produits, y compris les textiles. Il doit y avoir un impact réduit sur 
l’environnement. Selon le groupe de produits, les aspects suivants sont pris en compte: la 
consommation d’énergie, les émissions dans l’air et l’eau, l’interdiction de l’utilisation de 

substances nocives, les déchets d’emballages, l’agriculture biologique et les matières premières recyclées.
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Vestes de cuisinier
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Femmes chefs
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